
dla Klu-
bowiczów 

kupon o 
wartości

dla Klubowiczów

na drzwi
wewnętrzne

Rabat w postaci kuponu. Regulamin 
promocji w sklepach i na leroymerlin.pl. 

Oferta ważna 16-22.11.2022 r.

-15% 

 

Zestaw bombek 
dekorowanych
śr.: 8 cm, kod: 85061454

69,99  59,99 / 6 szt.

Wybierz podłogę 
za min. 1000 zł i odbierz
Oferta ważna 16-24.11.2022 r., obowiązuje przy zakupie paneli podłogowych, 
winylowych lub desek warstwowych za min. 1000 zł. 
Regulamin dostępny w sklepie i na leroymerlin.pl

KARTA
PODARUNKOWA 

200 zł

Oferta ważna 18.11-24.12.2022 r.
Ceny przed obniżką (przekreślone) to najniższe 
ceny w okresie 30 dni przed 18.11.2022 r.



1  Bombki plastikowe 39,99  29,99/opak. 
opak.: 40 szt., kolor: czerwony, kod: 84617635 
2  Bombki szklane GRZYBEK 39,99  32,99/opak.  

opak.: 4 szt., kod: 85062217
3  Zestaw bombek 69,99  59,99/opak. opak.: 6 szt., śr.: 8 cm, 

kolor: czerwony, różowy, kod: 85062622, 85062625, 85062623
4  Zestaw bombek plastikowych 99,99  84,99/opak.  

opak.: 25 szt., kolor: czerwony, kod: 88281529 
Wianek naturalny 79,99  59,99/szt. 
śr.: 30 cm, kod: 82864315

Choinka z brokatem 
w worku 46,99  34,99/szt. 
wym.: 15 x 15 x 28 cm  
kod: 84845107

Zawieszka DZIADEK DO 
ORZECHÓW 18,99/opak.
opak.: 2 szt., wys.: 10 cm 
kod: 84591128

1  Kula szklana KOMIN 9,99/szt. wys.: 7 cm, kod: 84844743
2  Kula śnieżna 19,99/szt. wys.: 6 cm, różne rodzaje, kod: 84591152
3  Kula szklana z pozytywką 119  99,99/szt. wys.: 16 cm, różne rodzaje, kod: 85058918 

1

2

3

5

1

4

2

Świecznik RENIFER kolor: złoty 1  wys.: 19,5 cm 31,99  26,99/szt.  
kod: 84591185 2  wys.: 26 cm  45,99  37,99/szt.  kod: 84591184 
3  Gwiazda wisząca 10 LED 28,99/szt. wys.: 60 cm, różne rodzaje, 

kod: 84579995 4  Gałązka brokatowa z kulkami 23,99  17,99/szt. 
wys.: 67 cm, kod: 89153233 5  Gałązka metalizowana 25,99  17,99/szt. 
wys.: 60 cm, kod: 82296330 6  Choinka stożek kolor: złoty, 
20 LED, wys.: 40 cm 26,99  19,99/szt.  kod: 84845078 
40 LED, wys.: 80 cm 69,99  49,99/szt.  kod: 84845079

1  Figurka CHOINKA kolor: zielony, wys.: 20 cm 43,99  34,99/szt. kod: 84684270
wys.: 30 cm 79,99  59,99/szt. kod: 84684269 2  Dekoracja szklana na klips 
MUCHOMOR 9,99/szt. różne rodzaje, kod: 84908236  
3  Figurka RENIFER wys.: 22 cm 89,99  64,99/szt. kod: 89153426, wys.: 41 cm 

119  84,99/szt.  kod: 89153427 4  Figurka MIKOŁAJ RENIFER 
NA BIEGUNACH 99,99  79,99/szt. wys.: 22 cm, kod: 84756449

1  Biokominek KOLOSEUM WERONA z szybą 1797,-/szt.
wym.: 113 x 100 x 30 cm, poj. zbiornika: 1,55 l, kolor: biały mat, kod: 82467328
2  Bombki plastikowe 39,99  29,99/opak.  opak.: 40 szt., kolor: złoty, kod: 84617636
3  Zestaw bombek plastikowych 99,99  84,99/opak.  opak.: 25 szt., kolor: złoty 

kod: 84744436 4  Figurka MIKOŁAJ Z GAŁĄZKAMI 139  119,-/szt. wys.: 45 cm, 
kolor: czerwony, kod: 84756479 5  Skrzat siedzący 76,99  59,99/szt.  
wys.: 67 cm, kolor: czerwony, różne rodzaje, kod: 84845077

1

2

3

6

25,99/szt.

1  Figurka DZIADEK DO ORZECHÓW  
wys.: 21 cm, różne rodzaje, kod: 84591166 
2  Figurka drewniana z pozytywką DZIADEK DO ORZECHÓW  
109  89,99/szt. wys.: 30 cm, kod: 80156400 3  Figurka drewniana  

DZIADEK DO ORZECHÓW 69,99  59,99/szt. 
wys.: 38 cm, różne rodzaje, kod: 84000094
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opak.: 2 szt.
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Tradycja

Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK kupuj i oceniaj na www.leroymerlin.plDzięki Wam tworzymy Najlepszą Ofertę na Rynku

Zapraszamy do podzielenia się opinią o produktach na naszej stronie internetowej.



1  Bombki plastikowe 39,99  29,99/opak. 
opak.: 40 szt., kolor: czerwony, kod: 84617635 
2  Bombki szklane GRZYBEK 39,99  32,99/opak.  

opak.: 4 szt., kod: 85062217
3  Zestaw bombek 69,99  59,99/opak. opak.: 6 szt., śr.: 8 cm, 

kolor: czerwony, różowy, kod: 85062622, 85062625, 85062623
4  Zestaw bombek plastikowych 99,99  84,99/opak.  

opak.: 25 szt., kolor: czerwony, kod: 88281529 
Wianek naturalny 79,99  59,99/szt. 
śr.: 30 cm, kod: 82864315

Choinka z brokatem 
w worku 46,99  34,99/szt. 
wym.: 15 x 15 x 28 cm  
kod: 84845107

Zawieszka DZIADEK DO 
ORZECHÓW 18,99/opak.
opak.: 2 szt., wys.: 10 cm 
kod: 84591128

1  Kula szklana KOMIN 9,99/szt. wys.: 7 cm, kod: 84844743
2  Kula śnieżna 19,99/szt. wys.: 6 cm, różne rodzaje, kod: 84591152
3  Kula szklana z pozytywką 119  99,99/szt. wys.: 16 cm, różne rodzaje, kod: 85058918 
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Świecznik RENIFER kolor: złoty 1  wys.: 19,5 cm 31,99  26,99/szt.  
kod: 84591185 2  wys.: 26 cm  45,99  37,99/szt.  kod: 84591184 
3  Gwiazda wisząca 10 LED 28,99/szt. wys.: 60 cm, różne rodzaje, 

kod: 84579995 4  Gałązka brokatowa z kulkami 23,99  17,99/szt. 
wys.: 67 cm, kod: 89153233 5  Gałązka metalizowana 25,99  17,99/szt. 
wys.: 60 cm, kod: 82296330 6  Choinka stożek kolor: złoty, 
20 LED, wys.: 40 cm 26,99  19,99/szt.  kod: 84845078 
40 LED, wys.: 80 cm 69,99  49,99/szt.  kod: 84845079

1  Figurka CHOINKA kolor: zielony, wys.: 20 cm 43,99  34,99/szt. kod: 84684270
wys.: 30 cm 79,99  59,99/szt. kod: 84684269 2  Dekoracja szklana na klips 
MUCHOMOR 9,99/szt. różne rodzaje, kod: 84908236  
3  Figurka RENIFER wys.: 22 cm 89,99  64,99/szt. kod: 89153426, wys.: 41 cm 

119  84,99/szt.  kod: 89153427 4  Figurka MIKOŁAJ RENIFER 
NA BIEGUNACH 99,99  79,99/szt. wys.: 22 cm, kod: 84756449

1  Biokominek KOLOSEUM WERONA z szybą 1797,-/szt.
wym.: 113 x 100 x 30 cm, poj. zbiornika: 1,55 l, kolor: biały mat, kod: 82467328
2  Bombki plastikowe 39,99  29,99/opak.  opak.: 40 szt., kolor: złoty, kod: 84617636
3  Zestaw bombek plastikowych 99,99  84,99/opak.  opak.: 25 szt., kolor: złoty 

kod: 84744436 4  Figurka MIKOŁAJ Z GAŁĄZKAMI 139  119,-/szt. wys.: 45 cm, 
kolor: czerwony, kod: 84756479 5  Skrzat siedzący 76,99  59,99/szt.  
wys.: 67 cm, kolor: czerwony, różne rodzaje, kod: 84845077
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1  Figurka DZIADEK DO ORZECHÓW  
wys.: 21 cm, różne rodzaje, kod: 84591166 
2  Figurka drewniana z pozytywką DZIADEK DO ORZECHÓW  
109  89,99/szt. wys.: 30 cm, kod: 80156400 3  Figurka drewniana  

DZIADEK DO ORZECHÓW 69,99  59,99/szt. 
wys.: 38 cm, różne rodzaje, kod: 84000094
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Tradycja

Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK kupuj i oceniaj na www.leroymerlin.plDzięki Wam tworzymy Najlepszą Ofertę na Rynku

Zapraszamy do podzielenia się opinią o produktach na naszej stronie internetowej.



Skrzat siedzący kolor: brązowy, różne rodzaje 1  wys.: 27 cm 24,99/szt. 
kod: 84756481 2  wys.: 55 cm 44,99/szt. kod: 84731512
3  Figurka SKRZAT 48,99  39,99/szt. wys.: 40 cm, różne rodzaje 

kod: 84581569

Zawieszka SOWA kolor: złoty 1  wys.: 12 cm 34,99  29,99/szt.  kod: 84756461 
2  wys.: 14 cm 59,99  44,99/szt.  kod: 84744368

1  Figurka drewniana MIKOŁAJ Z BRODĄ  21,99/szt. 
wys.: 25,5 cm, kod: 84591164
2  Drewniana choinka z gałązkami ŚWIERK 
39,99  29,99/szt. wys.: 30 cm, kod: 89123510 

3  Drewniana choinka z gałązkami 47,99  39,99/szt. 
wys.: 38 cm, kod: 89124214  

1  Bombka szklana 17,99/szt. 4 rodzaje, kod: 82087075
2  Figurka drewniana CHOINKA 59,99  49,99/szt. 

wys.: 29 cm, kod: 84684264 3  Figurka drewniana JELEŃ 
19,99  14,99/szt. wys.: 19,3 cm, kod: 84684262 4  Figurka 

drewniana JELEŃ 19,99  14,99/szt. wys.: 16 cm, kod: 84684263

1  Dekoracja w szklanej kopule LED 39,99  29,99/szt.
wys.: 12,5 cm, kod: 84695215
2  Dekoracja w szklanej kopule LED 54,99  39,99/szt.

wys.: 17 cm, kod: 84695214

1

1

3

4
2

7,99/szt.

1  Zawieszka szklana ŻOŁĄDŹ, GRZYBEK lub SZYSZKI 
kolor: brązowy i biały, różne rodzaje, kod: 79041011, 80156494
2  Minichoinka ośnieżona LED 17,99  13,99/szt. wys.: 16 cm 

kod: 82715535 3  Dekoracja w szklanej kopule 16,99/szt.
wym.: 6 x 9 cm, kod: 85058925 4  Dekoracja w szklanej kopule LED 
89,99  69,99/szt. wys.: 24,5 cm, kod: 84695216
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Natura

Dołącz do KLUBU DOM lub PROKLUB PRO
DLA FIRM DLA KAŻDEGO

KLUB DOM
Zbieraj punkty za zakupy i odbieraj rabaty!

Oferty specjalne -50%do

1  Pudło świąteczne ONE 4,95/szt. wym.: 34 cm x 25 cm x 26 cm, kod: 45378571, 45378564, 
45378550, dostępne inne kolory 2  Bombka plastikowa CHOINKA 7,99/szt. kolor: brązowy
kod: 84744439 3  Bombki szklane dekorowane 34,99  29,98/opak. śr.: 8 cm, 
opak.: 6 szt., różne rodzaje, kod: 84958299 
4  Dywan DRAFT, SAHARA 57,99  37,77/szt. wym.: 60 x 110 cm

kod: 82164942, 82164943, dostępne różne wzory i wymiary



Skrzat siedzący kolor: brązowy, różne rodzaje 1  wys.: 27 cm 24,99/szt. 
kod: 84756481 2  wys.: 55 cm 44,99/szt. kod: 84731512
3  Figurka SKRZAT 48,99  39,99/szt. wys.: 40 cm, różne rodzaje 

kod: 84581569

Zawieszka SOWA kolor: złoty 1  wys.: 12 cm 34,99  29,99/szt.  kod: 84756461 
2  wys.: 14 cm 59,99  44,99/szt.  kod: 84744368

1  Figurka drewniana MIKOŁAJ Z BRODĄ  21,99/szt. 
wys.: 25,5 cm, kod: 84591164
2  Drewniana choinka z gałązkami ŚWIERK 
39,99  29,99/szt. wys.: 30 cm, kod: 89123510 

3  Drewniana choinka z gałązkami 47,99  39,99/szt. 
wys.: 38 cm, kod: 89124214  

1  Bombka szklana 17,99/szt. 4 rodzaje, kod: 82087075
2  Figurka drewniana CHOINKA 59,99  49,99/szt. 

wys.: 29 cm, kod: 84684264 3  Figurka drewniana JELEŃ 
19,99  14,99/szt. wys.: 19,3 cm, kod: 84684262 4  Figurka 

drewniana JELEŃ 19,99  14,99/szt. wys.: 16 cm, kod: 84684263

1  Dekoracja w szklanej kopule LED 39,99  29,99/szt.
wys.: 12,5 cm, kod: 84695215
2  Dekoracja w szklanej kopule LED 54,99  39,99/szt.

wys.: 17 cm, kod: 84695214
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7,99/szt.

1  Zawieszka szklana ŻOŁĄDŹ, GRZYBEK lub SZYSZKI 
kolor: brązowy i biały, różne rodzaje, kod: 79041011, 80156494
2  Minichoinka ośnieżona LED 17,99  13,99/szt. wys.: 16 cm 

kod: 82715535 3  Dekoracja w szklanej kopule 16,99/szt.
wym.: 6 x 9 cm, kod: 85058925 4  Dekoracja w szklanej kopule LED 
89,99  69,99/szt. wys.: 24,5 cm, kod: 84695216
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Natura

Dołącz do KLUBU DOM lub PROKLUB PRO
DLA FIRM DLA KAŻDEGO

KLUB DOM
Zbieraj punkty za zakupy i odbieraj rabaty!

Oferty specjalne -50%do

1  Pudło świąteczne ONE 4,95/szt. wym.: 34 cm x 25 cm x 26 cm, kod: 45378571, 45378564, 
45378550, dostępne inne kolory 2  Bombka plastikowa CHOINKA 7,99/szt. kolor: brązowy
kod: 84744439 3  Bombki szklane dekorowane 34,99  29,98/opak. śr.: 8 cm, 
opak.: 6 szt., różne rodzaje, kod: 84958299 
4  Dywan DRAFT, SAHARA 57,99  37,77/szt. wym.: 60 x 110 cm

kod: 82164942, 82164943, dostępne różne wzory i wymiary



Figurka drewniana DZIADEK DO ORZECHÓW 
99,99  79,99/szt. 

wys.: 38 cm, kolor: niebieski, kod: 84756451

1  Figurka ANIOŁ LED z wiszącymi nogami 79,99  59,99/szt. wys.: 54 cm, kod: 84579992
2  Figurka pluszowa SKRZAT 53,99  42,99/szt. wys.: 55 cm, różne rodzaje, kod: 84581549
3  Figurka KRASNAL z teleskopowymi nogami 109  89,99/szt. kolor: szary, kod: 84616620

8 9 10

1  Zestaw bombek dekorowanych 
śr.: 8 cm, opak.: 6 szt., kolory: granatowy, biały i błękitny, kod: 85062628, 85062621, 85061443
2  Mikołaj z plecakiem 99,99  79,99/szt. wys.: 30 cm, kolor: niebieski, kod: 84744338
3  Świecznik ATLE 139  109,-/szt. kolor: biały, kod: 84802304 
4  Latarenka drewniana ŚNIEŻYNKA 43,99  33,99/szt. wys.: 19,5 cm, kolor: biały, kod: 84581503
5  Latarenka metalowa 54,99  39,99/szt. wym.: 22 x 15 x 15 cm, kod: 84606693
6  Latarenka DOMEK 39,99/szt. wys.: 16 cm, kolor: biały, różne rodzaje, kod: 84756475
7  Figurka JELEŃ 29,99/szt. wys.: 21 cm, kolor: biały, kod: 84591158
8  Minichoinka 19,99  15,99/szt. wys.: 30 cm, kolor: srebrny, kod: 84756453

1
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1

1   Bombka szklana CEBULA 7,99/szt. 
kolor: perłowy, śr.: 8 cm, kod: 84908237
2  Bombki szklane DMUCHAWIEC
35,99  29,98/szt. opak.: 3 szt., różne rodzaje 

kod: 84744405 
3  Zestaw bombek dekorowanych 
69,99  59,99/opak.  śr.: 8 cm, opak.: 6 szt., 

kolor: biały, kod: 85061445 
4  Komplet bombek i szpic 69,99/opak. 

opak.: 33 szt., kolor: niebieski, kod: 45925180 
5  Firana REBECA 29,97/szt.  

wym.: 140 x 250 cm, kolor: biały, kod: 89099418 
dostępne inne kolory
6  Zawieszka PŁATEK ŚNIEGU  5,99/opak. 

opak.: 2 szt. kolor: srebrny i biały, kod: 84861559, 84861561
7  Firana na mb TAMIRA 45,50  35,50/m

wys.: 300 cm, kolory: biały i ecru, kod: 45726163, 45726156

8  Gwiazda SATURNUS 89,99  79,99/szt.
wys.: 67 cm, kolor: biały, kod: 84804479
9  Zawieszka plastikowa 3,99/szt. 

wym.: 11 x 1 x 15 cm, kod: 45925033
dostępne różne kolory i wzory
10  Figurka SKRZAT LED 58,99  49,99/szt. 
wys.: 25 cm, kod: 84591181
11  Figurka BAŁWANEK 99,99  89,99/szt. 

wys.: 24 cm, różne rodzaje, kod: 84756446 
12  Gwiazda ażurowa 15 LED 24,99  19,99/szt.
wys.: 20 cm, kod: 84756175
13  Zawieszka 15 LED 19,99  14,99/szt.
wym.: 18 x 29 cm, barwa światła: zimna biała, kod: 44310805 
14  Choinka NEON 179  139,-/szt. kod: 84616474 
15  Zestaw bombek w kuli 22,99/opak.
opak.: 30 szt., kolor: różowy, kod: 88281252
16  Firana na mb LABERINTO 44,90  29,50/m
wys.: 160 cm, kolor: biały, kod: 82185699
17  Zawieszka ŚNIEŻYNKA 3,99/szt.
kolor: srebrny, kod: 84845115
18  Gwiazda 10 LED 31,99  24,99/szt. 
na baterie, wys.: 70 cm, kod: 84644694
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Szukaj nowych pomysłów
i kupuj online www.leroymerlin.pl

Szukaj nowych pomysłów
i kupuj online www.leroymerlin.pl

Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK



Figurka drewniana DZIADEK DO ORZECHÓW 
99,99  79,99/szt. 

wys.: 38 cm, kolor: niebieski, kod: 84756451

1  Figurka ANIOŁ LED z wiszącymi nogami 79,99  59,99/szt. wys.: 54 cm, kod: 84579992
2  Figurka pluszowa SKRZAT 53,99  42,99/szt. wys.: 55 cm, różne rodzaje, kod: 84581549
3  Figurka KRASNAL z teleskopowymi nogami 109  89,99/szt. kolor: szary, kod: 84616620

8 9 10

1  Zestaw bombek dekorowanych 
śr.: 8 cm, opak.: 6 szt., kolory: granatowy, biały i błękitny, kod: 85062628, 85062621, 85061443
2  Mikołaj z plecakiem 99,99  79,99/szt. wys.: 30 cm, kolor: niebieski, kod: 84744338
3  Świecznik ATLE 139  109,-/szt. kolor: biały, kod: 84802304 
4  Latarenka drewniana ŚNIEŻYNKA 43,99  33,99/szt. wys.: 19,5 cm, kolor: biały, kod: 84581503
5  Latarenka metalowa 54,99  39,99/szt. wym.: 22 x 15 x 15 cm, kod: 84606693
6  Latarenka DOMEK 39,99/szt. wys.: 16 cm, kolor: biały, różne rodzaje, kod: 84756475
7  Figurka JELEŃ 29,99/szt. wys.: 21 cm, kolor: biały, kod: 84591158
8  Minichoinka 19,99  15,99/szt. wys.: 30 cm, kolor: srebrny, kod: 84756453

1

1 2

3

8

7

6

5

4

3

2

1

1

1   Bombka szklana CEBULA 7,99/szt. 
kolor: perłowy, śr.: 8 cm, kod: 84908237
2  Bombki szklane DMUCHAWIEC
35,99  29,98/szt. opak.: 3 szt., różne rodzaje 

kod: 84744405 
3  Zestaw bombek dekorowanych 
69,99  59,99/opak.  śr.: 8 cm, opak.: 6 szt., 

kolor: biały, kod: 85061445 
4  Komplet bombek i szpic 69,99/opak. 

opak.: 33 szt., kolor: niebieski, kod: 45925180 
5  Firana REBECA 29,97/szt.  

wym.: 140 x 250 cm, kolor: biały, kod: 89099418 
dostępne inne kolory
6  Zawieszka PŁATEK ŚNIEGU  5,99/opak. 

opak.: 2 szt. kolor: srebrny i biały, kod: 84861559, 84861561
7  Firana na mb TAMIRA 45,50  35,50/m

wys.: 300 cm, kolory: biały i ecru, kod: 45726163, 45726156

8  Gwiazda SATURNUS 89,99  79,99/szt.
wys.: 67 cm, kolor: biały, kod: 84804479
9  Zawieszka plastikowa 3,99/szt. 

wym.: 11 x 1 x 15 cm, kod: 45925033
dostępne różne kolory i wzory
10  Figurka SKRZAT LED 58,99  49,99/szt. 
wys.: 25 cm, kod: 84591181
11  Figurka BAŁWANEK 99,99  89,99/szt. 

wys.: 24 cm, różne rodzaje, kod: 84756446 
12  Gwiazda ażurowa 15 LED 24,99  19,99/szt.
wys.: 20 cm, kod: 84756175
13  Zawieszka 15 LED 19,99  14,99/szt.
wym.: 18 x 29 cm, barwa światła: zimna biała, kod: 44310805 
14  Choinka NEON 179  139,-/szt. kod: 84616474 
15  Zestaw bombek w kuli 22,99/opak.
opak.: 30 szt., kolor: różowy, kod: 88281252
16  Firana na mb LABERINTO 44,90  29,50/m
wys.: 160 cm, kolor: biały, kod: 82185699
17  Zawieszka ŚNIEŻYNKA 3,99/szt.
kolor: srebrny, kod: 84845115
18  Gwiazda 10 LED 31,99  24,99/szt. 
na baterie, wys.: 70 cm, kod: 84644694
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Szukaj nowych pomysłów
i kupuj online www.leroymerlin.pl

Szukaj nowych pomysłów
i kupuj online www.leroymerlin.pl

Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK



1  Świerk srebrny  24,99/szt. wys.: 30-60 cm, kod: 45954832, dostępna od 25.11 
2  Jodła kaukaska 99,-/szt. wys.: 225-250 cm, kod: 44395631, dostępna od 3.12  
3  Jodła kaukaska rosnąca w doniczce  84,99/szt.

wys.: 80-100 cm, kod: 45954825 4  Świerk biały w doniczce 59,90/szt.
wys.: 80-90 cm, kod: 45838240 5  Stojak choinkowy START2 129,-/szt.
 śr.: 34 cm, poj.: 2,5 l, kod: 44129050 
6  Stojak metalowy STELLA PRIM+ FI13  139,-/szt.

kolor: zielony, kod: 82339722

2

1

6

5

1  Pociąg z akcesoriami 79,99  59,99/szt.  dł.: 236 cm, kod: 84845112
2  Wioska świąteczna CHOINKI, BAŁWAN 38,99/szt. różne wzory, kod: 79072161
3  Wioska świąteczna BIAŁY DOMEK 179  139,-/szt. kod: 84695217
4  Wioska świąteczna DOMKI 39,99/szt. kod: 81987683
5  Wioska świąteczna WYCIĄG GÓRSKI 229,-/szt. kod: 84756442
6  Wioska świąteczna FRISK HOCKEY 299  239,-/szt. kod: 89158055

Lampki 400 LED RGB 
599,-/opak. 
dł.: 32 m, kod: 82202565

2

1

2

3

4 4

4
6
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3
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5

5

4

                                                      CHOINKI SZTUCZNE                                                     CHOINKI     ŻYWE

1  Choinka FROSTI 36,99  29,99/szt. wys.: 60 cm, kolor: biały, kod: 45264723 
2  Choinka JODŁA Z BRĄZEM 329  278,-/szt. wys.: 220 cm, kod: 84616472 
3  Choinka MINI COLORADO  21,99/szt. wys.: 60 cm, kod: 14042172 
4  Choinka MORINGA 499,-/szt. wys.: 180 cm, kod: 84800392 
5  Choinka na pniu z szyszkami i jarzębiną 249  198,-/szt.

wys.: 150 cm, kod: 82715059 
6  Choinka SOSNA CELESTI 129  109,-/szt.  wys.: 150 cm, kod: 45903193 

1
5

3
4

6

2

1 3
2

Renifer LED 
99,99  79,99/szt.

wys.: 37 cm, kolor: złoty 
kod: 89162616

1  Lampki zewnętrzne 300 LED  
89,99  69,99/opak.  dł.: 15 m, kod: 89143460

2  Lampki SOPLE 100 LED z efektem flash 
79,99  64,99/opak. 

barwy światła: ciepła biała/zimna biała, kod: 89143468

 1  Lampki zewnętrzne 400 LED dł.: 20 m, 8 funkcji, barwy światła: ciepła 
biała, zimna biała i multikolor, kod: 84796008, 84796009, 84796007 
2  Dwa renifery zewnętrzne LED z saniami 369  299,-/szt.

materiał wyk.: akryl, kod: 45574921 3  Figura zewnętrzna RENIFER 50 
LED 199  169,-/szt. wys.: 60 cm, kod: 83992100 4  Figura zewnętrzna 
BAŁWAN 30 LED + timer  79,99  69,99/szt. wys.: 35 cm, materiał 
wyk.: akryl, kod: 83992096 5  Kurtyna zewnętrzna SOPLE 300 LED 
99,99  79,99/opak. dł.: 5,9 m, barwa światła: zimna biała, kod: 81917581

69,99

49,99/opak.

PROMOCJA

-28%

Ilość funkcji

8
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300
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Oświetlenie
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Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK kupuj i oceniaj na www.leroymerlin.plDzięki Wam tworzymy Najlepszą Ofertę na Rynku

Zapraszamy do podzielenia się opinią o produktach na naszej stronie internetowej.



1  Świerk srebrny  24,99/szt. wys.: 30-60 cm, kod: 45954832, dostępna od 25.11 
2  Jodła kaukaska 99,-/szt. wys.: 225-250 cm, kod: 44395631, dostępna od 3.12  
3  Jodła kaukaska rosnąca w doniczce  84,99/szt.

wys.: 80-100 cm, kod: 45954825 4  Świerk biały w doniczce 59,90/szt.
wys.: 80-90 cm, kod: 45838240 5  Stojak choinkowy START2 129,-/szt.
 śr.: 34 cm, poj.: 2,5 l, kod: 44129050 
6  Stojak metalowy STELLA PRIM+ FI13  139,-/szt.

kolor: zielony, kod: 82339722

2
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5

1  Pociąg z akcesoriami 79,99  59,99/szt.  dł.: 236 cm, kod: 84845112
2  Wioska świąteczna CHOINKI, BAŁWAN 38,99/szt. różne wzory, kod: 79072161
3  Wioska świąteczna BIAŁY DOMEK 179  139,-/szt. kod: 84695217
4  Wioska świąteczna DOMKI 39,99/szt. kod: 81987683
5  Wioska świąteczna WYCIĄG GÓRSKI 229,-/szt. kod: 84756442
6  Wioska świąteczna FRISK HOCKEY 299  239,-/szt. kod: 89158055

Lampki 400 LED RGB 
599,-/opak. 
dł.: 32 m, kod: 82202565
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                                                      CHOINKI SZTUCZNE                                                     CHOINKI     ŻYWE

1  Choinka FROSTI 36,99  29,99/szt. wys.: 60 cm, kolor: biały, kod: 45264723 
2  Choinka JODŁA Z BRĄZEM 329  278,-/szt. wys.: 220 cm, kod: 84616472 
3  Choinka MINI COLORADO  21,99/szt. wys.: 60 cm, kod: 14042172 
4  Choinka MORINGA 499,-/szt. wys.: 180 cm, kod: 84800392 
5  Choinka na pniu z szyszkami i jarzębiną 249  198,-/szt.

wys.: 150 cm, kod: 82715059 
6  Choinka SOSNA CELESTI 129  109,-/szt.  wys.: 150 cm, kod: 45903193 
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Renifer LED 
99,99  79,99/szt.

wys.: 37 cm, kolor: złoty 
kod: 89162616

1  Lampki zewnętrzne 300 LED  
89,99  69,99/opak.  dł.: 15 m, kod: 89143460

2  Lampki SOPLE 100 LED z efektem flash 
79,99  64,99/opak. 

barwy światła: ciepła biała/zimna biała, kod: 89143468

 1  Lampki zewnętrzne 400 LED dł.: 20 m, 8 funkcji, barwy światła: ciepła 
biała, zimna biała i multikolor, kod: 84796008, 84796009, 84796007 
2  Dwa renifery zewnętrzne LED z saniami 369  299,-/szt.

materiał wyk.: akryl, kod: 45574921 3  Figura zewnętrzna RENIFER 50 
LED 199  169,-/szt. wys.: 60 cm, kod: 83992100 4  Figura zewnętrzna 
BAŁWAN 30 LED + timer  79,99  69,99/szt. wys.: 35 cm, materiał 
wyk.: akryl, kod: 83992096 5  Kurtyna zewnętrzna SOPLE 300 LED 
99,99  79,99/opak. dł.: 5,9 m, barwa światła: zimna biała, kod: 81917581

69,99

49,99/opak.
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zawsze brzmi: TAK kupuj i oceniaj na www.leroymerlin.plDzięki Wam tworzymy Najlepszą Ofertę na Rynku

Zapraszamy do podzielenia się opinią o produktach na naszej stronie internetowej.



Dywan ASTANA  
wym.: 80 x 140 cm, kod: 85248007, 85248008, 85248009, 
85248010, 85248011, dostępne również wym.: 120 x 160 cm 

269  197,-/szt.  kod: 85248012, 85248013, 85248014, 
85248015, 85248016, dostępne inne wymiary

159

127,-/szt.

PROMOCJA

-20%

Sztuczna skóra BIANCA 
wym.: 60 x 90 cm, kod: 83235381, 83235382, 
83235383, 83235384
dostępne inne kolory i wymiary

66,90

57,77/szt.

PROMOCJA

-13%

Lustro INSPIRE DOOR 
wym.: 30 x 120 cm,
kolor: czarny, kod: 82143156
dostępny także kolor: biały, kod: 82143155

89,90

69,97/szt.

PROMOCJA

-22%

139

97,-/szt.

PROMOCJA

-30%

Dywan TORONTO 
wym.: 80 x 140 cm, kod: 86508797, 86508799, 
86508800, 86508801
dostępne inne wymiary

Lamel na HDF 
kolor: dąb catania/czarny
kod: 85372720

Dywan SEUL 
wym.: 80 x 150 cm, kolory: beż i czarny/beż 
kod: 85500125, 85500126

169

127,-/szt.

PROMOCJA

-24%

Żaluzja drewniana wym.: 40 x 140 cm,
szer. listwy: 25 mm, kolor: natural 
kod: 82927353, dostępne różne szer. 
oraz kolor: szary

109

81,97/szt.

PROMOCJA

-24%

Kamień gipsowy TURMALIN 
CZERWONY opak.: 0,43 m2, zast.: do wnętrz 
kod: 45898545, cena za 1 m2: 90,63 zł

49,99

38,97/opak.

PROMOCJA

-22%

Kamień elewacyjny BERGEN
opak.: 0,40 m2, zast.: do wnętrz i na zewnątrz 
kod: 45908016, cena za 1 m2: 112,43 zł

52,99

44,97/opak.

PROMOCJA

-15%

Dywan RAW
wym.: 160 x 230 cm, kod: 85283019
dostępny w wybranych marketach

999

697,-/szt.

PROMOCJA

-302 zł

Tapeta winylowa na flizelinie 
1  ROCCA 69,99  54,97/szt. kod: 45947111, cena za 1 m2: 10,31 zł
2  TEMPERA 62,99  49,97/szt. kod: 45947181, cena za 1 m2: 9,38 zł
3  SAMY 47,90  39,97/szt. kod: 82622843, cena za 1 m2: 7,50 zł
4  LEAVES 74,90  59,97/szt. kod: 82635488, cena za 1 m2: 11,25 zł
5  NEOCLASSIC 39,90  29,97/szt. kod: 82665630, cena za 1 m2: 5,62 zł
6  PANTHERA 119  95,-/szt. kod: 82372322, cena za 1 m2: 19 zł
7  RUSTIC BRICK 49,99  39,97/szt. kod: 82061371, cena za 1 m2: 7,50 zł

Dekoracje

4,9

NOWOŚĆ NOWOŚĆ

możliwość  
układania  

w pionie 
 i poziomie

138,-/szt.

OFERTA SPECJALNA
1 3 5 7

2 4 6

wełniany

18.11-11.12.2022 r. 

1 RATA =

34,85
20 RAT 0%

Roleta dzień i noc mini PURE   
wym.: 38,5 x 140 cm, kolor: jasnoszary
kod: 82607823
dostępny również kolor: biały
kod: 82607822

25,69

21,97/szt.

PROMOCJA

-14%

Roleta półzaciemniająca mini 
ALBERY INSPIRE wym.: 37 x 160 cm, 
kolory: szary, biały, ciemnoszary i kremowy
kod: 82691809, 82691840, 82691857, 82691860 
dostępne inne wymiary i kolory

26,99

18,97/szt.

PROMOCJA

-29%

1
3

1

2

4,2

1  Zasłona ANNALISE zaciemniająca 
wyk. góry: kółka, wym.: 140 x 280 cm 
kod: 83716019, dostępne różne kolory
2  Poduszka AMADO 
42,50  35,50/szt.  

wym.: 40 x 40 cm, kod: 45697722 
3  Zasłona AMADO 
135  109,-/szt.   

wyk. góry: kółka, wym.: 140 x 260 cm
kod: 45697764

119

94,50/szt.

PROMOCJA

-20%

67,99

49,97/szt.

PROMOCJA

-26%

1  Szyna uniwersalna aluminiowa 
pojedyncza lub podwójna, dł.: 150 cm
kod: 82984351
dostępne inne długości i akcesoria
2  Szyna sufitowa II aluminiowa 

z akcesoriami 99  74,47/szt.   
dł.: 150 cm, kod: 83979698
3  Listwa karniszowa LK-1 

z polimeru 129,-/szt. 
wym.: 10 x 200 cm, kod: 82575025 

Zasłona BLUEBERRY 
wyk. góry: kółka, wym.: 140 x 260 cm
kod: 82678607, dostępne inne kolory 

49,99

37,50/szt.

PROMOCJA

-24% 99,90

79,-/szt.

PROMOCJA

-20%

1

2

3

5
1

2

3

SZYCIE  
firan i zasłon

Wymierz okna, a Doradca Klienta 
dobierze tkaniny i przyjmie 

zamówienie na szycie.
Tkanina na mb WELUR 
szer.: 300 cm, kod: 85608258, 85608260, 
85608259, 85605298

119

94,50/m

PROMOCJA

-20%

Karnisz metalowy FORIO 
śr.: 19 mm, dł.: 160 cm, kod: 82596604, 
45533432, 45533523, 45533621
dostępne inne dł. oraz karnisz podwójny,
do wyczerpania zapasów

69,99

54,97/szt.

PROMOCJA

-21%

Tkanina na mb SWING   
szer.: 145 cm, kod: 82124843, 45897453, 
45897460, 45897481, 45897432, dostępne 
inne kolory 

25

19,97/m

PROMOCJA

-20%

Tkanina na mb 
kod: 85192863, 82865350, 82865351, 
82699591
dostępne inne wzory i kolory

34,90

27,50/m

PROMOCJA

-21%

nawiercona dla 
ułatwienia 

montażu

1  Zasłona SZTRUKS 
na kółkach 
wym.: 140 x 260 cm, kolor: zielony
kod: 85294171
dostępne inne kolory
2  Tkanina na mb 

IRVINE 29,97/m 
szer.: 140 cm, kod: 82888534
3  Lustro GLAM BRASS 
379  299,-/szt. 

śr.: 80 cm, kod: 82582163

zestaw kompletny
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Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK 20 rat 0% Oferta ważna od 

18.11-11.12.2022 r.Kredyt Pokrywamy koszt Twojego kredytu



Dywan ASTANA  
wym.: 80 x 140 cm, kod: 85248007, 85248008, 85248009, 
85248010, 85248011, dostępne również wym.: 120 x 160 cm 

269  197,-/szt.  kod: 85248012, 85248013, 85248014, 
85248015, 85248016, dostępne inne wymiary

159

127,-/szt.

PROMOCJA

-20%

Sztuczna skóra BIANCA 
wym.: 60 x 90 cm, kod: 83235381, 83235382, 
83235383, 83235384
dostępne inne kolory i wymiary

66,90

57,77/szt.

PROMOCJA

-13%

Lustro INSPIRE DOOR 
wym.: 30 x 120 cm,
kolor: czarny, kod: 82143156
dostępny także kolor: biały, kod: 82143155

89,90

69,97/szt.

PROMOCJA

-22%

139

97,-/szt.

PROMOCJA

-30%

Dywan TORONTO 
wym.: 80 x 140 cm, kod: 86508797, 86508799, 
86508800, 86508801
dostępne inne wymiary

Lamel na HDF 
kolor: dąb catania/czarny
kod: 85372720

Dywan SEUL 
wym.: 80 x 150 cm, kolory: beż i czarny/beż 
kod: 85500125, 85500126

169

127,-/szt.

PROMOCJA

-24%

Żaluzja drewniana wym.: 40 x 140 cm,
szer. listwy: 25 mm, kolor: natural 
kod: 82927353, dostępne różne szer. 
oraz kolor: szary

109

81,97/szt.

PROMOCJA

-24%

Kamień gipsowy TURMALIN 
CZERWONY opak.: 0,43 m2, zast.: do wnętrz 
kod: 45898545, cena za 1 m2: 90,63 zł

49,99

38,97/opak.

PROMOCJA

-22%

Kamień elewacyjny BERGEN
opak.: 0,40 m2, zast.: do wnętrz i na zewnątrz 
kod: 45908016, cena za 1 m2: 112,43 zł

52,99

44,97/opak.

PROMOCJA

-15%

Dywan RAW
wym.: 160 x 230 cm, kod: 85283019
dostępny w wybranych marketach

999

697,-/szt.

PROMOCJA

-302 zł

Tapeta winylowa na flizelinie 
1  ROCCA 69,99  54,97/szt. kod: 45947111, cena za 1 m2: 10,31 zł
2  TEMPERA 62,99  49,97/szt. kod: 45947181, cena za 1 m2: 9,38 zł
3  SAMY 47,90  39,97/szt. kod: 82622843, cena za 1 m2: 7,50 zł
4  LEAVES 74,90  59,97/szt. kod: 82635488, cena za 1 m2: 11,25 zł
5  NEOCLASSIC 39,90  29,97/szt. kod: 82665630, cena za 1 m2: 5,62 zł
6  PANTHERA 119  95,-/szt. kod: 82372322, cena za 1 m2: 19 zł
7  RUSTIC BRICK 49,99  39,97/szt. kod: 82061371, cena za 1 m2: 7,50 zł

Dekoracje

4,9

NOWOŚĆ NOWOŚĆ

możliwość  
układania  

w pionie 
 i poziomie

138,-/szt.

OFERTA SPECJALNA
1 3 5 7

2 4 6

wełniany

18.11-11.12.2022 r. 

1 RATA =

34,85
20 RAT 0%

Roleta dzień i noc mini PURE   
wym.: 38,5 x 140 cm, kolor: jasnoszary
kod: 82607823
dostępny również kolor: biały
kod: 82607822

25,69

21,97/szt.

PROMOCJA

-14%

Roleta półzaciemniająca mini 
ALBERY INSPIRE wym.: 37 x 160 cm, 
kolory: szary, biały, ciemnoszary i kremowy
kod: 82691809, 82691840, 82691857, 82691860 
dostępne inne wymiary i kolory

26,99

18,97/szt.

PROMOCJA

-29%

1
3

1

2

4,2

1  Zasłona ANNALISE zaciemniająca 
wyk. góry: kółka, wym.: 140 x 280 cm 
kod: 83716019, dostępne różne kolory
2  Poduszka AMADO 
42,50  35,50/szt.  

wym.: 40 x 40 cm, kod: 45697722 
3  Zasłona AMADO 
135  109,-/szt.   

wyk. góry: kółka, wym.: 140 x 260 cm
kod: 45697764

119

94,50/szt.

PROMOCJA

-20%

67,99

49,97/szt.

PROMOCJA

-26%

1  Szyna uniwersalna aluminiowa 
pojedyncza lub podwójna, dł.: 150 cm
kod: 82984351
dostępne inne długości i akcesoria
2  Szyna sufitowa II aluminiowa 

z akcesoriami 99  74,47/szt.   
dł.: 150 cm, kod: 83979698
3  Listwa karniszowa LK-1 

z polimeru 129,-/szt. 
wym.: 10 x 200 cm, kod: 82575025 

Zasłona BLUEBERRY 
wyk. góry: kółka, wym.: 140 x 260 cm
kod: 82678607, dostępne inne kolory 

49,99

37,50/szt.

PROMOCJA

-24% 99,90

79,-/szt.

PROMOCJA

-20%

1

2

3

5
1

2

3

SZYCIE  
firan i zasłon

Wymierz okna, a Doradca Klienta 
dobierze tkaniny i przyjmie 

zamówienie na szycie.
Tkanina na mb WELUR 
szer.: 300 cm, kod: 85608258, 85608260, 
85608259, 85605298

119

94,50/m

PROMOCJA

-20%

Karnisz metalowy FORIO 
śr.: 19 mm, dł.: 160 cm, kod: 82596604, 
45533432, 45533523, 45533621
dostępne inne dł. oraz karnisz podwójny,
do wyczerpania zapasów

69,99

54,97/szt.

PROMOCJA

-21%

Tkanina na mb SWING   
szer.: 145 cm, kod: 82124843, 45897453, 
45897460, 45897481, 45897432, dostępne 
inne kolory 

25

19,97/m

PROMOCJA

-20%

Tkanina na mb 
kod: 85192863, 82865350, 82865351, 
82699591
dostępne inne wzory i kolory

34,90

27,50/m

PROMOCJA

-21%

nawiercona dla 
ułatwienia 

montażu

1  Zasłona SZTRUKS 
na kółkach 
wym.: 140 x 260 cm, kolor: zielony
kod: 85294171
dostępne inne kolory
2  Tkanina na mb 

IRVINE 29,97/m 
szer.: 140 cm, kod: 82888534
3  Lustro GLAM BRASS 
379  299,-/szt. 

śr.: 80 cm, kod: 82582163

zestaw kompletny
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Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK 20 rat 0% Oferta ważna od 

18.11-11.12.2022 r.Kredyt Pokrywamy koszt Twojego kredytu
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Oświetlenie

139

97,-/szt.

PROMOCJA

-30%

Lampa wisząca SARDO*  
40 W, E27, kolor: czarny
kod: 82491614
dostępne również kolory:
mosiądz i nikiel satynowy 
kod: 82491610 i 82491612
oraz inne elementy serii

649

497,-/szt.

PROMOCJA

-152 zł

Lampa sufitowa 
DIUNA 
6 x LED, 4332 lm 
kod: 82895223 
dostępne inne 
elementy serii

69,99

57,-/szt.

PROMOCJA

-18%

Plafon LED GALAXY  
śr.: 26 cm, 12 W, 900 lm, kolor: biały,  
kl.: A++, kod: 45908702

61,99

47,-/szt.

PROMOCJA

-24%

1  Reflektorek LAURIN* 
35 W, GU10, kolory: czarny i biały, kl.: A-G, kod: 82880525, 82880518

2  Listwa podwójna LAURIN* 119  87,-/szt. 2 x 35 W, GU10,
kolor: czarny, kod: 82880526, dostępne inne elementy serii oraz kolor: biały
3  Dedykowany LED 11,99/szt. GU10, 5,4 W, 510 lm, 2,7 TK, kod: 84467877

4,8

1  Lampa wisząca DELTA* 
15 W, E27, kolor: grafit, kod: 84586167
dostępne inne elementy serii
2  Dedykowany LED 8,99/szt. 

E27, 1,8 W, 250 lm kod: 84499011

189

147,-/szt.

PROMOCJA

-22%

339

257,-/szt.

PROMOCJA

-82 zł

Lampa wisząca FOREST*
3 x 60 W, E27, kolory: biały i czarny
kod: 45880233, 45880240 
dostępne inne elementy serii

1

94,99

77,-/szt.

PROMOCJA

-18%

Seria SPECTRA* GU10, kolor: złoty 
1  Reflektorek 40 W, kod: 85061628 
2  Listwa 379  297,-/szt.  3 x 40 W, kod: 85061630, dostępne inne elementy serii 
3  Dedykowany LED 14,99/szt. GU10, 5,7 W, 600 lm, kod: 84467882

2

3

Plafon KENSHI RGB LED
2880 lm, DIM RC  
kod: 84959684, dostępne  
inne elementy serii

227,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

1

2

1

3

2

1 3

1
1

1

2

129

97,-/szt.

PROMOCJA

-24%

Seria MALLOW* E27, kolor: czarny/bambus 1  Kinkiet kod: 83029202
2  Lampa wisząca 199  147,-/szt. kod: 83029220 3  Dedykowany LED 

9,99/szt. E27, 3,4 W, 470 lm, barwa światła: ciepła, kod: 84498910

3

2

1

49,99

37,-/szt.

PROMOCJA

-25%

Seria BYRON*
1  Lampa stołowa 60 W, E27,  

kolor: czarny, kod: 45894443, dostępne  
inne elementy serii

2  Lampa wisząca 59,90  47,-/szt.
60 W, E27, kolor: czarny, kod: 45894541
3  Kinkiet 69,99  57,-/szt. 60 W, 

E27, kolor: czarny, kod: 45894562 
4  Dedykowany LED 11,99/szt.

E27, 3,4 W, 470 lm, 4 TK, kod: 84495507

3
1

2

4

3

1  Oprawa sufitowa JUPITER* 
E27, śr.: 9 cm, kolor: biały, kod: 85128434, kolor: czarny, kod: 85128435 
2  Dedykowany LED LEXMAN 6,99/szt. E27, 4,2 W, 470 lm, kod: 84467861, 84467859

17,90

14,97/szt.

PROMOCJA

-16%

1

2

1

Seria X-LINE* 
1  Reflektorek szynowy 1 x GU10, kolory: czarny i biały, kod: 84497149, 84497148 
2  Zestaw szynowy 3 x GU10, kolory: czarny i biały 239  147,-/szt.   

kod: 84730218, 84730217 
3  Dedykowany LED 12,99/szt. GU10, 4,7 W, 450 lm, kod: 84467842

49,99

34,-/szt.

PROMOCJA

-31%

59,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Dekoracyjne źródła światła LED E27 
1  kod: 84508407, 84508410, 84508414, 84508415 
2  69,-/szt. kod: 84508412 3  99,-/szt. kod: 84508413, 84508416

1
3

2

409

297,-/szt.

PROMOCJA

-112 zł
1  Lampa wisząca ELGORT* 3 x E27, szer.: 70 cm, kolor: czarny  

z drewnem, kod: 83049672, dostępne inne elementy serii
2  Dedykowany LED E27, 3,4 W, 470 lm, 

barwa: ciepła 11,99/szt. kod: 84495497

1

2

2 1

199

147,-/szt.

PROMOCJA

-52 zł

1  Lampa sufitowa RAVENA* 5 W, E27, kolory: złoty/czarny i złoty/różowy
kod: 89125232, 89125233, dostępne inne elementy serii

2  Kinkiet RAVENA* 219  157,-/szt. 5 W, E27, kolor: złoty/czarny, 
kl.: A++ - E, kod: 89125257

2

1  Lampa wisząca REUS*
3 x 40 W, E27, kolory: biały i czarny, kl.: A++ - E, kod: 45693375, 45693333
dostępne inne elementy serii
2  Dedykowany LED 12,99/szt. E27, 3,4 W, 470 lm, 2,7 TK, kod: 84499000

387,-/szt.

1

Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK kupuj i oceniaj na www.leroymerlin.plDzięki Wam tworzymy Najlepszą Ofertę na Rynku

Zapraszamy do podzielenia się opinią o produktach na naszej stronie internetowej.
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Oświetlenie

139

97,-/szt.

PROMOCJA

-30%

Lampa wisząca SARDO*  
40 W, E27, kolor: czarny
kod: 82491614
dostępne również kolory:
mosiądz i nikiel satynowy 
kod: 82491610 i 82491612
oraz inne elementy serii

649

497,-/szt.

PROMOCJA

-152 zł

Lampa sufitowa 
DIUNA 
6 x LED, 4332 lm 
kod: 82895223 
dostępne inne 
elementy serii

69,99

57,-/szt.

PROMOCJA

-18%

Plafon LED GALAXY  
śr.: 26 cm, 12 W, 900 lm, kolor: biały,  
kl.: A++, kod: 45908702

61,99

47,-/szt.

PROMOCJA

-24%

1  Reflektorek LAURIN* 
35 W, GU10, kolory: czarny i biały, kl.: A-G, kod: 82880525, 82880518

2  Listwa podwójna LAURIN* 119  87,-/szt. 2 x 35 W, GU10,
kolor: czarny, kod: 82880526, dostępne inne elementy serii oraz kolor: biały
3  Dedykowany LED 11,99/szt. GU10, 5,4 W, 510 lm, 2,7 TK, kod: 84467877

4,8

1  Lampa wisząca DELTA* 
15 W, E27, kolor: grafit, kod: 84586167
dostępne inne elementy serii
2  Dedykowany LED 8,99/szt. 

E27, 1,8 W, 250 lm kod: 84499011

189

147,-/szt.

PROMOCJA

-22%

339

257,-/szt.

PROMOCJA

-82 zł

Lampa wisząca FOREST*
3 x 60 W, E27, kolory: biały i czarny
kod: 45880233, 45880240 
dostępne inne elementy serii

1

94,99

77,-/szt.

PROMOCJA

-18%

Seria SPECTRA* GU10, kolor: złoty 
1  Reflektorek 40 W, kod: 85061628 
2  Listwa 379  297,-/szt.  3 x 40 W, kod: 85061630, dostępne inne elementy serii 
3  Dedykowany LED 14,99/szt. GU10, 5,7 W, 600 lm, kod: 84467882

2

3

Plafon KENSHI RGB LED
2880 lm, DIM RC  
kod: 84959684, dostępne  
inne elementy serii

227,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

1

2

1

3

2

1 3

1
1

1

2

129

97,-/szt.

PROMOCJA

-24%

Seria MALLOW* E27, kolor: czarny/bambus 1  Kinkiet kod: 83029202
2  Lampa wisząca 199  147,-/szt. kod: 83029220 3  Dedykowany LED 

9,99/szt. E27, 3,4 W, 470 lm, barwa światła: ciepła, kod: 84498910

3

2

1

49,99

37,-/szt.

PROMOCJA

-25%

Seria BYRON*
1  Lampa stołowa 60 W, E27,  

kolor: czarny, kod: 45894443, dostępne  
inne elementy serii

2  Lampa wisząca 59,90  47,-/szt.
60 W, E27, kolor: czarny, kod: 45894541
3  Kinkiet 69,99  57,-/szt. 60 W, 

E27, kolor: czarny, kod: 45894562 
4  Dedykowany LED 11,99/szt.

E27, 3,4 W, 470 lm, 4 TK, kod: 84495507

3
1

2

4

3

1  Oprawa sufitowa JUPITER* 
E27, śr.: 9 cm, kolor: biały, kod: 85128434, kolor: czarny, kod: 85128435 
2  Dedykowany LED LEXMAN 6,99/szt. E27, 4,2 W, 470 lm, kod: 84467861, 84467859

17,90

14,97/szt.

PROMOCJA

-16%

1

2

1

Seria X-LINE* 
1  Reflektorek szynowy 1 x GU10, kolory: czarny i biały, kod: 84497149, 84497148 
2  Zestaw szynowy 3 x GU10, kolory: czarny i biały 239  147,-/szt.   

kod: 84730218, 84730217 
3  Dedykowany LED 12,99/szt. GU10, 4,7 W, 450 lm, kod: 84467842

49,99

34,-/szt.

PROMOCJA

-31%

59,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Dekoracyjne źródła światła LED E27 
1  kod: 84508407, 84508410, 84508414, 84508415 
2  69,-/szt. kod: 84508412 3  99,-/szt. kod: 84508413, 84508416

1
3

2

409

297,-/szt.

PROMOCJA

-112 zł
1  Lampa wisząca ELGORT* 3 x E27, szer.: 70 cm, kolor: czarny  

z drewnem, kod: 83049672, dostępne inne elementy serii
2  Dedykowany LED E27, 3,4 W, 470 lm, 

barwa: ciepła 11,99/szt. kod: 84495497

1

2

2 1

199

147,-/szt.

PROMOCJA

-52 zł

1  Lampa sufitowa RAVENA* 5 W, E27, kolory: złoty/czarny i złoty/różowy
kod: 89125232, 89125233, dostępne inne elementy serii

2  Kinkiet RAVENA* 219  157,-/szt. 5 W, E27, kolor: złoty/czarny, 
kl.: A++ - E, kod: 89125257

2

1  Lampa wisząca REUS*
3 x 40 W, E27, kolory: biały i czarny, kl.: A++ - E, kod: 45693375, 45693333
dostępne inne elementy serii
2  Dedykowany LED 12,99/szt. E27, 3,4 W, 470 lm, 2,7 TK, kod: 84499000

387,-/szt.

1

Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK kupuj i oceniaj na www.leroymerlin.plDzięki Wam tworzymy Najlepszą Ofertę na Rynku

Zapraszamy do podzielenia się opinią o produktach na naszej stronie internetowej.
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Podłogi

45221701

Panele podłogowe DĄB TAWERNA
grubośćklasa ścieralności opakowanie

2,397  m2AC4 8 mm

kod

84910040

Panele winylowe ATENY
grubośćklasa użyteczności opakowanie

2,196 m2INTENSO 4 mm

kod

Panele winylowe WHARTON 
grubośćklasa użyteczności opakowanie kod

1,54 m2INTENSO 4,5 mm 89973270

Panele podłogowe DĄB CANYON
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

1,73 m2AC5 10 mm 84685985

Panele podłogowe GRITOR 2 
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

1,993 m2AC5 8 mm 82659753

4-stronna v-fuga4-stronna v-fuga

34,97/m2

OFERTA SPECJALNA

Panele podłogowe DĄB WESTLAND
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

1,87 m2AC5 10 mm 84685988

Panele winylowe MARMARIS
grubośćklasa użyteczności opakowanie kod

2,635 m2FORTE 3,5 mm 83404216

Panele podłogowe DĄB FAYOLA
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

1,48 m2AC6 12 mm 84685990

89,99

64,97/m2

PROMOCJA

-27%

Panele podłogowe DĄB NEW ENGLAND 
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,22 m2AC4 8 mm 84685983

54,99

39,97/m2

PROMOCJA

-27%

4-stronna v-fuga

4-stronna v-fuga

4-stronna v-fuga 4-stronna v-fuga

montaż na klik

montaż na klik

montaż na klik

4-stronna v-fuga

Panele podłogowe DĄB PICARD
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,397 m2AC4 8 mm 45838793

54,99

42,97/m2

PROMOCJA

-21%

74,99

49,97/m2

PROMOCJA

-33%59,99

44,97/m2

PROMOCJA

-25% 89,99

59,97/m2

PROMOCJA

-33%

Panele podłogowe DĄB BAROKOWY
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,131 m2AC5 8 mm 44518110

58,99

44,97/m2

PROMOCJA

-23%

Panele podłogowe DĄB PARYS
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,397 m2AC5 8 mm 45550701

55,99

44,97/m2

PROMOCJA

-19% 129

74,97/m2

PROMOCJA

-41%

Panele winylowe MILUZA 
grubośćklasa użyteczności opakowanie kod

2,196 m2INTENSO 4 mm 83402015

119

84,97/m2

PROMOCJA

-28%

Deska warstwowa DĄB LAKIEROWANY 
grubośćwymiary opakowanie kod

1,37 m2180 x 1092 mm 14 mm 85629815

99,97/m2

OFERTA SPECJALNA

64,97/m2

OFERTA SPECJALNA

4-stronna v-fuga
6-lamelowa 

lakierowana

montaż na klik

v-fuga

119

83,97/m2

PROMOCJA

-29%

Panele  
+  

montaż

Szczegóły dostępne  
u Doradcy Klienta.

8%  
VAT

Z montażem taniej!

MONTAŻ 
podłóg

Szukaj nowych pomysłów
i kupuj online www.leroymerlin.pl

Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

TAK, pomożemy
MONTAŻ podłóg

TAK, ułatwiamy
ZAKUPY 
przez telefon
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KLASA ŚCIERALNOŚCI AC4 PANELE WINYLOWE

KLASA ŚCIERALNOŚCI AC6 DESKA WARSTWOWA

KLASA ŚCIERALNOŚCI AC5



Podłogi

45221701

Panele podłogowe DĄB TAWERNA
grubośćklasa ścieralności opakowanie

2,397  m2AC4 8 mm

kod

84910040

Panele winylowe ATENY
grubośćklasa użyteczności opakowanie

2,196 m2INTENSO 4 mm

kod

Panele winylowe WHARTON 
grubośćklasa użyteczności opakowanie kod

1,54 m2INTENSO 4,5 mm 89973270

Panele podłogowe DĄB CANYON
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

1,73 m2AC5 10 mm 84685985

Panele podłogowe GRITOR 2 
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

1,993 m2AC5 8 mm 82659753

4-stronna v-fuga4-stronna v-fuga

34,97/m2

OFERTA SPECJALNA

Panele podłogowe DĄB WESTLAND
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

1,87 m2AC5 10 mm 84685988

Panele winylowe MARMARIS
grubośćklasa użyteczności opakowanie kod

2,635 m2FORTE 3,5 mm 83404216

Panele podłogowe DĄB FAYOLA
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

1,48 m2AC6 12 mm 84685990

89,99

64,97/m2

PROMOCJA

-27%

Panele podłogowe DĄB NEW ENGLAND 
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,22 m2AC4 8 mm 84685983

54,99

39,97/m2

PROMOCJA

-27%

4-stronna v-fuga

4-stronna v-fuga

4-stronna v-fuga 4-stronna v-fuga

montaż na klik

montaż na klik

montaż na klik

4-stronna v-fuga

Panele podłogowe DĄB PICARD
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,397 m2AC4 8 mm 45838793

54,99

42,97/m2

PROMOCJA

-21%

74,99

49,97/m2

PROMOCJA

-33%59,99

44,97/m2

PROMOCJA

-25% 89,99

59,97/m2

PROMOCJA

-33%

Panele podłogowe DĄB BAROKOWY
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,131 m2AC5 8 mm 44518110

58,99

44,97/m2

PROMOCJA

-23%

Panele podłogowe DĄB PARYS
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,397 m2AC5 8 mm 45550701

55,99

44,97/m2

PROMOCJA

-19% 129

74,97/m2

PROMOCJA

-41%

Panele winylowe MILUZA 
grubośćklasa użyteczności opakowanie kod

2,196 m2INTENSO 4 mm 83402015

119

84,97/m2

PROMOCJA

-28%

Deska warstwowa DĄB LAKIEROWANY 
grubośćwymiary opakowanie kod

1,37 m2180 x 1092 mm 14 mm 85629815

99,97/m2

OFERTA SPECJALNA

64,97/m2

OFERTA SPECJALNA

4-stronna v-fuga
6-lamelowa 

lakierowana

montaż na klik

v-fuga

119

83,97/m2

PROMOCJA

-29%

Panele  
+  

montaż

Szczegóły dostępne  
u Doradcy Klienta.

8%  
VAT

Z montażem taniej!

MONTAŻ 
podłóg

Szukaj nowych pomysłów
i kupuj online www.leroymerlin.pl

Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

TAK, pomożemy
MONTAŻ podłóg

TAK, ułatwiamy
ZAKUPY 
przez telefon
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KLASA ŚCIERALNOŚCI AC4 PANELE WINYLOWE

KLASA ŚCIERALNOŚCI AC6 DESKA WARSTWOWA

KLASA ŚCIERALNOŚCI AC5



1   Glazura SENZA 
wym.: 29,8 x 74,8 cm, kod: 45800615, 45950632, 83589875
2  Glazura strukturalna SENZA 155  107,-/m2  

wym.: 29,8 x 74,8 cm, kod: 45800671, 45800706, 45800734, 45950646 
akcesoria: dekory, listwy, mozaiki, gresy szkliwione i kostka SENZA

135

97,-/m2

PROMOCJA

-28%
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Zlewozmywak RAPID 
wym.: 60 x 44 x 18,5 cm,
kolory: czarny, szary i beż 
kod: 82624511, 82624512, 82624513

głęboka  
komora

syfon 
w komplecie

10 lat

10 lat

Gres szkliwiony CALACATTA SILVER mrozoodporny
1  wym.: 60 x 60 cm, kod: 82275366
2  wym.: 60 x 120 cm 129  99,-/m2 kod: 82275367 
3  Gres szkliwiony DOMUS BIANCO 129  97,-/m2

wym.: 80 x 80 cm, kod: 82275511, produkt na zamówienie

69,99

57,97/m2

PROMOCJA

-17%

NOWOŚĆ

Glazura METRO 
wym.: 10 x 20 cm, kod: 82246071

69,99

49,97/m2

PROMOCJA

-28%

podwyższona 
antypoślizgowość

Zestaw mebli kuchennych 
CARBALLO*
dł. zestawu: 2,2 m, kolor: dąb warmia/
czarny, kod: 82664433

1199

1079,-/zest.

PROMOCJA

-120 zł

pojemne 
szafki

możliwość rozbudowy o dodatkowe szafki

bateria 
w kolorze 

zlewu

głęboka 
komora

syfon 
oszczędzający 

miejsce 
w komplecie

1  Gres szkliwiony ANTIQUE ICE 167  127,-/m2  
wym.: 60 x 120 cm, kod: 82848070

2  Gres szkliwiony ARMANI GOLD 179  137,-/m2  
wym.: 60 x 120 cm, kod: 83799133
3  Gres szkliwiony ARMANI MINT 179  137,-/m2  

wym.: 60 x 120 cm, kod: 82848069
4  Gres szkliwiony MARINO 169  147,-/m2

wym.: 60 x 120 cm, kod: 82836852
produkty na zamówienie

WIELKI FORMAT GRESÓW - płytki rektyfikowane i mrozoodporne�

matowa powierzchnia z efektem błyszczącej żyłki połysk

62,99

44,97/m2

PROMOCJA

-28%

Płytki
ceramiczne

1

Bateria zlewozmywakowa 
START CLOVA GROHE 
kolor: chromowany

1  typ U, kod: 82472377
2  typ F  319,-/szt. 

kod: 82573025
3  typ K  299,-/szt. 

kod: 82472376

oszczędność wody

1

2

1

2

3

Gres szkliwiony CHARM 
wym.: 18,5 x 59,8 cm, mrozoodporny, 
kl. ścieralności: 3-4, kod: 82669031, 
82669032, 82669033, 83782722

59,99

47,97/m2

PROMOCJA

-20%

Gres szkliwiony PINEA 
wym.: 31 x 62 cm, mrozoodporny 
kod: 84690922, 84690923, 4690924Bateria  zlewozmywakowa  

ELASTIC kolory: 1  beż, czarny i szary 
kod: 82680521, 82680523, 82680522 
2  czarny mat i biały mat 169,-/szt. 

kod: 88110875, 83592630
dostępne inne kolory

wysoka elastyczna wylewka

2

2

1

2

rektyfikowany

Efekt dekoracyjny  
do wnętrz JEGER SAHARA
poj.: 1 l, kod: 44471441

124

98,97/opak.

PROMOCJA

-20%

10 kolorów

metaliczny 
efekt piasku

1 litr gratis

107,-/opak.

OFERTA SPECJALNA

Emulsja biała 
DULUX ACRYL MATT 
poj.: 10 l + 10% gratis,  
kolor: biały
kod: 82376098
cena za 1 l: 9,73 zł

odporna na szorowanie

72 kolory

Emulsja biała DEKORAL EKO
poj.: 10 l, kolor: biały, kod: 42847336
cena za 1 l: 5,80 zł

64,98

57,97/opak.

PROMOCJA

-10%

99,-/zest.

OFERTA SPECJALNA

Mop VILEDA 
ULTRAMAX BOX
w zest.: mop, wiadro, AJAX 
kod: 8555128969,97/opak.

OFERTA SPECJALNA
Emulsja kolorowa DULUX EASYCARE 
poj.: 2,5 l, kod: 82168512, cena za 1 l: 27,99 zł 
Przy zakupie 2 opak. 2,5 l lub 1 opak. 5 l dowolnej farby kolorowej DULUX 
dostaniesz kartę podarunkową o wartości 30 zł.  
Regulamin dostępny w sklepach i na leroymerlin.pl.

56 kolorów

Farby rektyfikowana

1  Zlewozmywak BARBADOS z baterią 1 komora,  
1 ociekacz, wym.: 76 x 44 x 18 cm, kolory: szary, 
czarny i beżowy, kod: 82331533, 82331534, 82331532 
2  Blat laminowany 271,45/szt. 

kolor: dąb sonoma, wym.: 2,8 x 60 x 305 cm
kod: 84495430, cena za 1 m.: 89 zł 

399,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

KARTA
PODARUNKOWA 

30 zł

plamoodporna

1

2 3

1

NOWOŚĆ

1 2 3 4
4,6

4,4

4

4,5

Gres szkliwiony TAMARAC
wym.: 19,3 x 120 cm,  
mrozoodporny, kl. ścieralnosci: 3-4
kod: 45904320, 45904334, 45904383
akcesoria: stopnice, cokoły TAMARAC

149

99,97/m2

PROMOCJA

-32%

rektyfikowany

stopnice 
v-shaped

podwyższona 
antypoślizgowość

4,6

rektyfikowany

 połysk  
i półpolerowany

109

89,97/m2

PROMOCJA

-17%

1  Gres szkliwiony CHICAGO
wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny
kod: 82378891, 82378892
dostępne również wym.: 60 x 120 cm 

2  Gres szkliwiony CHICAGO SUGAR 
 wym.: 60 x 60 cm, kod: 82718845, 82718849 

1

2

4,3

4,4

NOWOŚĆ

4,4

329,-/szt. 309,-/szt.

Zestaw mebli ASPEN II* 
dł. zestawu: 2 m, kolor: biały
kod: 84841778, dostępne również 
kolory: szary i biały/dąb craft
kod: 84841732, 84375000

możliwość 
rozbudowy 

o dodatkowe 
szafki

fronty 
bezuchwytowe

szafki 
z płyty  
18 mm

cichy domyk 

połysk

1799,-/zest.

129,-/szt.

Glazura ALPHAVILLE
wym.: 25 x 40 cm, 
kolory: biały i czarny
kod: 83120564, 83120565
wym.: 30 x 60 cm, kolory: biały 
i czarny 69,99  59,97/m2

kod: 85019050, 85019051 
akcesoria: dekor ALPHAVILE

49,97/m2

Gres szkliwiony TALENS  
mrozoodporny, kl. ścieralności: 4

1  wym.: 60 x 60 cm, kod: 83970505, 83970506, 83970507
2  wym.: 60 x 120 cm 89,97/m2 kod: 82699925, 

82699927, 82699929

69,97/m2

Emulsja kolorowa LUXENS FARBA LATEKSOWA 
poj.: 2,5 l, kolor: czarny, kod: 82597327, cena za 1 l: 17,19 zł
poj.: 5 l 99,99  78,97/opak. kod: 82597383
cena za 1 l: 15,79 zł

54,99

42,97/opak.

PROMOCJA

-21%2 x 2,5 l+
rektyfikowany,

połysk
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Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK 20 rat 0% Oferta ważna od 

18.11-11.12.2022 r.Kredyt Pokrywamy koszt Twojego kredytu



1   Glazura SENZA 
wym.: 29,8 x 74,8 cm, kod: 45800615, 45950632, 83589875
2  Glazura strukturalna SENZA 155  107,-/m2  

wym.: 29,8 x 74,8 cm, kod: 45800671, 45800706, 45800734, 45950646 
akcesoria: dekory, listwy, mozaiki, gresy szkliwione i kostka SENZA

135

97,-/m2

PROMOCJA

-28%
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Zlewozmywak RAPID 
wym.: 60 x 44 x 18,5 cm,
kolory: czarny, szary i beż 
kod: 82624511, 82624512, 82624513

głęboka  
komora

syfon 
w komplecie

10 lat

10 lat

Gres szkliwiony CALACATTA SILVER mrozoodporny
1  wym.: 60 x 60 cm, kod: 82275366
2  wym.: 60 x 120 cm 129  99,-/m2 kod: 82275367 
3  Gres szkliwiony DOMUS BIANCO 129  97,-/m2

wym.: 80 x 80 cm, kod: 82275511, produkt na zamówienie

69,99

57,97/m2

PROMOCJA

-17%

NOWOŚĆ

Glazura METRO 
wym.: 10 x 20 cm, kod: 82246071

69,99

49,97/m2

PROMOCJA

-28%

podwyższona 
antypoślizgowość

Zestaw mebli kuchennych 
CARBALLO*
dł. zestawu: 2,2 m, kolor: dąb warmia/
czarny, kod: 82664433

1199

1079,-/zest.

PROMOCJA

-120 zł

pojemne 
szafki

możliwość rozbudowy o dodatkowe szafki

bateria 
w kolorze 

zlewu

głęboka 
komora

syfon 
oszczędzający 

miejsce 
w komplecie

1  Gres szkliwiony ANTIQUE ICE 167  127,-/m2  
wym.: 60 x 120 cm, kod: 82848070

2  Gres szkliwiony ARMANI GOLD 179  137,-/m2  
wym.: 60 x 120 cm, kod: 83799133
3  Gres szkliwiony ARMANI MINT 179  137,-/m2  

wym.: 60 x 120 cm, kod: 82848069
4  Gres szkliwiony MARINO 169  147,-/m2

wym.: 60 x 120 cm, kod: 82836852
produkty na zamówienie

WIELKI FORMAT GRESÓW - płytki rektyfikowane i mrozoodporne�

matowa powierzchnia z efektem błyszczącej żyłki połysk

62,99

44,97/m2

PROMOCJA

-28%

Płytki
ceramiczne

1

Bateria zlewozmywakowa 
START CLOVA GROHE 
kolor: chromowany

1  typ U, kod: 82472377
2  typ F  319,-/szt. 

kod: 82573025
3  typ K  299,-/szt. 

kod: 82472376

oszczędność wody

1

2

1

2

3

Gres szkliwiony CHARM 
wym.: 18,5 x 59,8 cm, mrozoodporny, 
kl. ścieralności: 3-4, kod: 82669031, 
82669032, 82669033, 83782722

59,99

47,97/m2

PROMOCJA

-20%

Gres szkliwiony PINEA 
wym.: 31 x 62 cm, mrozoodporny 
kod: 84690922, 84690923, 4690924Bateria  zlewozmywakowa  

ELASTIC kolory: 1  beż, czarny i szary 
kod: 82680521, 82680523, 82680522 
2  czarny mat i biały mat 169,-/szt. 

kod: 88110875, 83592630
dostępne inne kolory

wysoka elastyczna wylewka

2

2

1

2

rektyfikowany

Efekt dekoracyjny  
do wnętrz JEGER SAHARA
poj.: 1 l, kod: 44471441

124

98,97/opak.

PROMOCJA

-20%

10 kolorów

metaliczny 
efekt piasku

1 litr gratis

107,-/opak.

OFERTA SPECJALNA

Emulsja biała 
DULUX ACRYL MATT 
poj.: 10 l + 10% gratis,  
kolor: biały
kod: 82376098
cena za 1 l: 9,73 zł

odporna na szorowanie

72 kolory

Emulsja biała DEKORAL EKO
poj.: 10 l, kolor: biały, kod: 42847336
cena za 1 l: 5,80 zł

64,98

57,97/opak.

PROMOCJA

-10%

99,-/zest.

OFERTA SPECJALNA

Mop VILEDA 
ULTRAMAX BOX
w zest.: mop, wiadro, AJAX 
kod: 8555128969,97/opak.

OFERTA SPECJALNA
Emulsja kolorowa DULUX EASYCARE 
poj.: 2,5 l, kod: 82168512, cena za 1 l: 27,99 zł 
Przy zakupie 2 opak. 2,5 l lub 1 opak. 5 l dowolnej farby kolorowej DULUX 
dostaniesz kartę podarunkową o wartości 30 zł.  
Regulamin dostępny w sklepach i na leroymerlin.pl.

56 kolorów

Farby rektyfikowana

1  Zlewozmywak BARBADOS z baterią 1 komora,  
1 ociekacz, wym.: 76 x 44 x 18 cm, kolory: szary, 
czarny i beżowy, kod: 82331533, 82331534, 82331532 
2  Blat laminowany 271,45/szt. 

kolor: dąb sonoma, wym.: 2,8 x 60 x 305 cm
kod: 84495430, cena za 1 m.: 89 zł 

399,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

KARTA
PODARUNKOWA 

30 zł

plamoodporna

1

2 3

1

NOWOŚĆ

1 2 3 4
4,6

4,4

4

4,5

Gres szkliwiony TAMARAC
wym.: 19,3 x 120 cm,  
mrozoodporny, kl. ścieralnosci: 3-4
kod: 45904320, 45904334, 45904383
akcesoria: stopnice, cokoły TAMARAC

149

99,97/m2

PROMOCJA

-32%

rektyfikowany

stopnice 
v-shaped

podwyższona 
antypoślizgowość

4,6

rektyfikowany

 połysk  
i półpolerowany

109

89,97/m2

PROMOCJA

-17%

1  Gres szkliwiony CHICAGO
wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny
kod: 82378891, 82378892
dostępne również wym.: 60 x 120 cm 

2  Gres szkliwiony CHICAGO SUGAR 
 wym.: 60 x 60 cm, kod: 82718845, 82718849 

1

2

4,3

4,4

NOWOŚĆ

4,4

329,-/szt. 309,-/szt.

Zestaw mebli ASPEN II* 
dł. zestawu: 2 m, kolor: biały
kod: 84841778, dostępne również 
kolory: szary i biały/dąb craft
kod: 84841732, 84375000

możliwość 
rozbudowy 

o dodatkowe 
szafki

fronty 
bezuchwytowe

szafki 
z płyty  
18 mm

cichy domyk 

połysk

1799,-/zest.

129,-/szt.

Glazura ALPHAVILLE
wym.: 25 x 40 cm, 
kolory: biały i czarny
kod: 83120564, 83120565
wym.: 30 x 60 cm, kolory: biały 
i czarny 69,99  59,97/m2

kod: 85019050, 85019051 
akcesoria: dekor ALPHAVILE

49,97/m2

Gres szkliwiony TALENS  
mrozoodporny, kl. ścieralności: 4

1  wym.: 60 x 60 cm, kod: 83970505, 83970506, 83970507
2  wym.: 60 x 120 cm 89,97/m2 kod: 82699925, 

82699927, 82699929

69,97/m2

Emulsja kolorowa LUXENS FARBA LATEKSOWA 
poj.: 2,5 l, kolor: czarny, kod: 82597327, cena za 1 l: 17,19 zł
poj.: 5 l 99,99  78,97/opak. kod: 82597383
cena za 1 l: 15,79 zł

54,99

42,97/opak.

PROMOCJA

-21%2 x 2,5 l+
rektyfikowany,

połysk
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Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK 20 rat 0% Oferta ważna od 

18.11-11.12.2022 r.Kredyt Pokrywamy koszt Twojego kredytu



Zestaw 3 oczek
GU10, 3,5 W, 250 lm, kl.: A+,
barwa światła: ciepła, kolory: nikiel, biały, czarny i chrom
kod: 45499510, 45499552, 45499566, 45499412
dostępne również kwadratowe

35,99

29,97/opak.

PROMOCJA

-16% źródło światła
GU10 w zestawie

Kolumna z baterią 
mieszaczową REMO BLACK  
kolor: czarny, kod: 82464511 
dostępne inne elementy serii

959

897,-/szt.

PROMOCJA

-62 zł

spłukiwanie 
bezkołnierzowe 

ułatwiające 
czyszczenie

997,-/zest.

OFERTA SPECJALNA

Zestaw WC SANIT  
z miską DENVER
Stelaż 599,-/szt.
kolor przycisku: czarny, kod: 84802195
Miska 499 398,-/szt.
kod: 82807805
dostępny również stelaż z przyciskiem: chrom 
kod: 84802194

10 lat

AKCESORIA ŁAZIENKOWE

2 3

SKOMPONUJ SWÓJ ZESTAW

spłukiwanie 
bezkołnierzowe 
ułatwiające 
czyszczenie10 lat

1  Stelaż podtynkowy WC TECE kolor: czarny mat, kod: 84709850, Miski wiszące 
deska wypinana, wolnoopadająca 2  DELOS 749,-/szt. kod: 83186262
3  CITY OVAL 879 799,-/szt.  kod: 80900102

1

4,7

4,7

NOWOŚĆ

Bateria umywalkowa ALTO korek klik-klak
1  kolor: chrom, kod: 83310227
2  kolor: czarny 175 137,-/szt. kod: 83310230

dostępne inne elementy serii

155

127,-/szt.

PROMOCJA

-18%

5 lat

1 2

23

5

6

8

7
4

WC kompakt FARO 
deska wolnoopadająca,  
wypinana, kod: 89179020

549

499,-/szt.

PROMOCJA

-50 zł

10 lat 10 lat
spłukiwanie 

bezkołnierzowe 
ułatwiające 
czyszczenie

4

1

możliwość 
wklejenia 

płytki

Łazienka

1

4
3

2

mata 
hydroizolacyjna

Kabina z brodzikiem OLGA
wym.: 80 x 80 x 195 cm, kod: 83591227
dostępne również wym.: 90 x 90 cm

699

597,-/szt.

PROMOCJA

-102 zł

3 lata

na kabinę

8 lat

na powłokę 
i szczelność

śr. 
deszczownicy: 

23 cm

możliwość 
montażu 

prawo- 
i lewo-

stronnego

5 lat

wym. 
deszczownicy: 

25 x 25 cm

rączka 
natryskowa: 
3-funkcyjna

dostępne 
kolory

5 lat

1498

1127,-/szt.

PROMOCJA

-371 zł Seria BROOKLYN 
1  Szafka pod umywalkę 

nablatową szer.: 90 cm, kod: 82236061 
2  Umywalka nablatowa NYKS

178  137,-/szt.
wym.: 48 x 37 cm, kod: 45605616  
3  Słupek 1419  1117,-/szt.   

szer.: 35 cm, kod: 82236059 
4  Lustro 498  437,-/szt. 

wym.: 60 x 75 cm, kod: 82236062

696,-/szt.

Grzejnik łazienkowy WARP S 
moc: 585 W, wym.: 85 x 50 x 8 cm, 
podłączenie: dolne, rozstaw: 50 mm,
kolory: metallic grey, biały i czarny mat 
kod: 45498950, 45498943, 88110687

5

1

1

2

4 3
2

Bateria umywalkowa BLEND 
1  kolor: chrom, kod: 89179118
2  kolor: czarny 349 299,-/szt.  kod: 82710985

Nablatowa
3  kolor: chrom 499 447,-/szt.  kod: 83609682
4  kolor: czarny 599 547,-/szt. kod: 89179113

284

227,-/szt.

PROMOCJA

-57 zł

oszczędność wody do 60%

5 lat

1 2 3 4

1  Szafka pod umywalkę INTENSO 
szer.: 80 cm, kolor: złoty dąb, kod: 82696902
2  Umywalka ESSENTIAL 329  257,-/szt.

wym.: 80 x 46 cm, kod: 45892406 
3  Słupek wiszący INTENSO 299  237,-/szt. 

szer.: 33 cm, kolor: dąb złoty, kod: 82696905
4  Lustro łazienkowe z oświetleniem RING 

 499,-/szt. śr.: 80 cm, kod: 82730440

328

247,-/szt.

PROMOCJA

-81 zł

1  Zestaw szafka z umywalką LUKA  
szer.: 50 cm, kolor: biały, kod: 82257226
dostępny również kolor: buk trufla 
2  Lustro z podświetleniem 

LED IKAR 269,-/szt. 
wym.: 50 x 70 cm, kod: 45796352

278

237,-/zest.

PROMOCJA

-14%

699,-/szt.

1  Szczotka WC kolor: czarny, kod: 82880442 2  Dozownik mydła PLAIN 
34,50/szt. kolor: czarny, kod: 45589271   
3  Pojemnik łazienkowy 39  31,-/szt. kolor: czarny  

kod: 82894975 4  Stojak na zapas papieru toaletowego 
64,99  47,-/szt.  kod: 82612795 5  Półka łazienkowa 
149  117,-/szt. kod: 82409956  6  Mata bambusowa  

79,-/szt. wym.: 50 x 80 cm, kod: 82386965 7  Kosz bambusowy 
129  97,-/szt. 2 komory, kod: 82390490 8  Suszarka stojąca 

SUSSI 75,99  67,-/szt. kolor: czarny, kod: 82384455

79,90/szt.

Kolumna z baterią 
mieszaczową 
ESSENTIAL  
kod: 82804701
dostępne inne  
elementy serii

369,-/szt.

Zestaw podtynkowy  
WC LARO NEW 
deska wolnoopadająca, 
wypinana, kod: 84606898

747,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Odpływ liniowy prysznicowy 600 VEO DRAIN 2w1
wym.: 640 x 70 mm, śr. odpływu: 40 mm,
przepływ: 0,6 l/s, kod: 82386753, dostępny również kolor:
czarny oraz wymiar:

249,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

rozmiar kod srebrny kod czarny
500 82386752 85277116
600 82386753 85277118
700 82386754 85277119

18.11-11.12.2022 r. 

1 RATA =

44,85
20 RAT 0%

18.11-11.12.2022 r. 

1 RATA =

56,35
20 RAT 0%

18.11-11.12.2022 r. 

1 RATA =

49,85
20 RAT 0%

18.11-11.12.2022 r. 

1 RATA =

34,80
20 RAT 0%

Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK kupuj i oceniaj na www.leroymerlin.plDzięki Wam tworzymy Najlepszą Ofertę na Rynku

Zapraszamy do podzielenia się opinią o produktach na naszej stronie internetowej.
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Zestaw 3 oczek
GU10, 3,5 W, 250 lm, kl.: A+,
barwa światła: ciepła, kolory: nikiel, biały, czarny i chrom
kod: 45499510, 45499552, 45499566, 45499412
dostępne również kwadratowe

35,99

29,97/opak.

PROMOCJA

-16% źródło światła
GU10 w zestawie

Kolumna z baterią 
mieszaczową REMO BLACK  
kolor: czarny, kod: 82464511 
dostępne inne elementy serii

959

897,-/szt.

PROMOCJA

-62 zł

spłukiwanie 
bezkołnierzowe 

ułatwiające 
czyszczenie

997,-/zest.

OFERTA SPECJALNA

Zestaw WC SANIT  
z miską DENVER
Stelaż 599,-/szt.
kolor przycisku: czarny, kod: 84802195
Miska 499 398,-/szt.
kod: 82807805
dostępny również stelaż z przyciskiem: chrom 
kod: 84802194

10 lat

AKCESORIA ŁAZIENKOWE

2 3

SKOMPONUJ SWÓJ ZESTAW

spłukiwanie 
bezkołnierzowe 
ułatwiające 
czyszczenie10 lat

1  Stelaż podtynkowy WC TECE kolor: czarny mat, kod: 84709850, Miski wiszące 
deska wypinana, wolnoopadająca 2  DELOS 749,-/szt. kod: 83186262
3  CITY OVAL 879 799,-/szt.  kod: 80900102

1

4,7

4,7

NOWOŚĆ

Bateria umywalkowa ALTO korek klik-klak
1  kolor: chrom, kod: 83310227
2  kolor: czarny 175 137,-/szt. kod: 83310230

dostępne inne elementy serii

155

127,-/szt.

PROMOCJA

-18%

5 lat

1 2

23

5

6

8

7
4

WC kompakt FARO 
deska wolnoopadająca,  
wypinana, kod: 89179020

549

499,-/szt.

PROMOCJA

-50 zł

10 lat 10 lat
spłukiwanie 

bezkołnierzowe 
ułatwiające 
czyszczenie

4

1

możliwość 
wklejenia 

płytki

Łazienka

1

4
3

2

mata 
hydroizolacyjna

Kabina z brodzikiem OLGA
wym.: 80 x 80 x 195 cm, kod: 83591227
dostępne również wym.: 90 x 90 cm

699

597,-/szt.

PROMOCJA

-102 zł

3 lata

na kabinę

8 lat

na powłokę 
i szczelność

śr. 
deszczownicy: 

23 cm

możliwość 
montażu 

prawo- 
i lewo-

stronnego

5 lat

wym. 
deszczownicy: 

25 x 25 cm

rączka 
natryskowa: 
3-funkcyjna

dostępne 
kolory

5 lat

1498

1127,-/szt.

PROMOCJA

-371 zł Seria BROOKLYN 
1  Szafka pod umywalkę 

nablatową szer.: 90 cm, kod: 82236061 
2  Umywalka nablatowa NYKS

178  137,-/szt.
wym.: 48 x 37 cm, kod: 45605616  
3  Słupek 1419  1117,-/szt.   

szer.: 35 cm, kod: 82236059 
4  Lustro 498  437,-/szt. 

wym.: 60 x 75 cm, kod: 82236062

696,-/szt.

Grzejnik łazienkowy WARP S 
moc: 585 W, wym.: 85 x 50 x 8 cm, 
podłączenie: dolne, rozstaw: 50 mm,
kolory: metallic grey, biały i czarny mat 
kod: 45498950, 45498943, 88110687

5

1

1

2

4 3
2

Bateria umywalkowa BLEND 
1  kolor: chrom, kod: 89179118
2  kolor: czarny 349 299,-/szt.  kod: 82710985

Nablatowa
3  kolor: chrom 499 447,-/szt.  kod: 83609682
4  kolor: czarny 599 547,-/szt. kod: 89179113

284

227,-/szt.

PROMOCJA

-57 zł

oszczędność wody do 60%

5 lat

1 2 3 4

1  Szafka pod umywalkę INTENSO 
szer.: 80 cm, kolor: złoty dąb, kod: 82696902
2  Umywalka ESSENTIAL 329  257,-/szt.

wym.: 80 x 46 cm, kod: 45892406 
3  Słupek wiszący INTENSO 299  237,-/szt. 

szer.: 33 cm, kolor: dąb złoty, kod: 82696905
4  Lustro łazienkowe z oświetleniem RING 

 499,-/szt. śr.: 80 cm, kod: 82730440

328

247,-/szt.

PROMOCJA

-81 zł

1  Zestaw szafka z umywalką LUKA  
szer.: 50 cm, kolor: biały, kod: 82257226
dostępny również kolor: buk trufla 
2  Lustro z podświetleniem 

LED IKAR 269,-/szt. 
wym.: 50 x 70 cm, kod: 45796352

278

237,-/zest.

PROMOCJA

-14%

699,-/szt.

1  Szczotka WC kolor: czarny, kod: 82880442 2  Dozownik mydła PLAIN 
34,50/szt. kolor: czarny, kod: 45589271   
3  Pojemnik łazienkowy 39  31,-/szt. kolor: czarny  

kod: 82894975 4  Stojak na zapas papieru toaletowego 
64,99  47,-/szt.  kod: 82612795 5  Półka łazienkowa 
149  117,-/szt. kod: 82409956  6  Mata bambusowa  

79,-/szt. wym.: 50 x 80 cm, kod: 82386965 7  Kosz bambusowy 
129  97,-/szt. 2 komory, kod: 82390490 8  Suszarka stojąca 

SUSSI 75,99  67,-/szt. kolor: czarny, kod: 82384455

79,90/szt.

Kolumna z baterią 
mieszaczową 
ESSENTIAL  
kod: 82804701
dostępne inne  
elementy serii

369,-/szt.

Zestaw podtynkowy  
WC LARO NEW 
deska wolnoopadająca, 
wypinana, kod: 84606898

747,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Odpływ liniowy prysznicowy 600 VEO DRAIN 2w1
wym.: 640 x 70 mm, śr. odpływu: 40 mm,
przepływ: 0,6 l/s, kod: 82386753, dostępny również kolor:
czarny oraz wymiar:

249,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

rozmiar kod srebrny kod czarny
500 82386752 85277116
600 82386753 85277118
700 82386754 85277119

18.11-11.12.2022 r. 

1 RATA =

44,85
20 RAT 0%

18.11-11.12.2022 r. 

1 RATA =

56,35
20 RAT 0%

18.11-11.12.2022 r. 

1 RATA =

49,85
20 RAT 0%

18.11-11.12.2022 r. 

1 RATA =

34,80
20 RAT 0%

Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK kupuj i oceniaj na www.leroymerlin.plDzięki Wam tworzymy Najlepszą Ofertę na Rynku

Zapraszamy do podzielenia się opinią o produktach na naszej stronie internetowej.
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30996

25996,-/szt.

PROMOCJA

-5000 zł

Pompa ciepła BERETTA
moc: 10 kW, wym.: 138 x 94 x 52 cm

kod: 85825533
dostępna również o moc: 8 kW,

produkt na zamówienie

Ce
ny

 p
rz

ed
 o

bn
iż

ką
 (p

rz
ek

re
śl

on
e)

 to
 n

aj
ni

żs
ze

 c
en

y 
w

 o
kr

es
ie

 3
0 

dn
i p

rz
ed

 18
.11

.2
02

2 
r.

trwała 
konstrukcja 

ramowa

299,-/szt.

OFERTA SPECJALNA
Seria PARMA kolor: biały
Skrzydło pokojowe 
szer.: 80 cm, kod: 82973689

Seria TRIM W* kolor: biały
Skrzydło pełne 
szer.: 80 cm, kod: 82663189

319

277,-/szt.

PROMOCJA

-13%

Seria MINOS* 
kolor: dąb catania
Skrzydło pokojowe 
szer.: 80 cm, kod: 84507059

599

448,-/szt.

PROMOCJA

-151 zł

Seria TRIEST MODERN* 
kolor: sosna
Skrzydło pokojowe 
szer.: 80 cm, kod: 84759158

699

599,-/szt.

PROMOCJA

-100 zł

Seria TORA* 
kolor: dąb bawaria
Skrzydło pełne
szer.: 80 cm, kod: 82873287

498

427,-/szt.

PROMOCJA

-71 zł

Drzwi 

okleina  
o wyglądzie 

drewna

okleina 
o wysokiej 

odporności 
na ścieranie

produkt 
naturalny

*c
en
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be
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Seria EUREKA
1  Klamka na rozecie 

wyk.: grafit/chrom, nikiel, nikiel/chrom 
kod: 83404003, 83404012, 83404009
2  Klamka na szyldzie 

39  34,90/szt.
wyk.: nikiel, kod: 83405588 

47,90

39,90/szt.

PROMOCJA

-16%
1

2

trwała 
konstrukcja 

ramowa

zastosowanie w ogrzewaniu, 
chłodzeniu i produkcji ciepłej 

wody użytkowej

NOWOŚĆ

Seria VECTOR kolor: biały
Skrzydło pełne szer.: 80 cm, kod: 45772356
Przy zakupie drzwi z serii VECTOR z ościeżnicą 
otrzymasz kartę podarunkową o wartości 70 zł. 
Regulamin dostępny w sklepach i na leroymerlin.pl

899

755,-/szt.

PROMOCJA

-144 zł

KARTA
PODARUNKOWA 

70 zł

+

Seria CLEO* 
kolor: astana
Skrzydło pokojowe 
szer.: 80 cm, kod: 45980193

349

287,-/szt.

PROMOCJA

-62 zł

trwała 
konstrukcja 

ramowa

Seria LONDYN* 
kolor: sosna
Skrzydło pełne 
szer.: 80 cm, kod: 45072804

448,-/szt.

Seria GŁADKIE*  
kolor: biały
Skrzydło pełne 
szer.: 80 cm, kod: 85257125

369,-/szt.

Seria TRES* kolor: biały
Skrzydło pokojowe 
szer.: 80 cm, kod: 85372704

427,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

KLAMKI

skrzydła bezprzylgowe z niewidocznymi zawiasami,
cichy domyk, zamek magnetyczny 929

827,-/szt.

PROMOCJA

-102 zł

Drzwi wejściowe MOCCA 
szer.: 90 cm, kolor: orzech/dąb, 
w kpl.: ościeżnica, zamek, klamka 
z szyldem, wizjer, kod: 82690290

wyposażony  
w kółka  

ułatwiające 
przemieszczanie

10 lat

na zbiornik

Elektryczny podgrzewacz wody 
ZL-DV50 ZELMECH moc: 2000 W, poj.: 50 l
kod: 45978961, dostępne również poj.: 
30 l 697  627,-/szt.   kod: 45978940
80 l 1097  987,-/szt.  kod: 45979031

897

807,-/szt.

PROMOCJA

-90 zł

119

107,-/szt.

PROMOCJA

-10%

2

1

IP44

NOWOŚĆ

Czujnik czadu bateryjny  
z wyświetlaczem KID5DCO 
zasilanie: 2 x AA, funkcje: test, reset, 
sygnalizacja usterki oraz rozładowanej 
baterii, głośna sygnalizacja alarmowa, 
możliwość montażu na ścianie  
kod: 85110447, dostępny również czujnik 
gazu ziemnego oraz propan-butan  
135,-/szt. kod: 45941686

416,-/szt.

Grzejnik aluminiowy G500F
moc: 1117 W, wym.: 573 x 805 x 90 mm, 
podłączenie: boczne, kolor: biały  
kod: 44501674  
dostępne również kolory: grafit i czarny

465,-/szt.

Ogrzewacz gazowy 
DR2020 DURATERM
moc: 4,2 kW,  
wym.: 42 x 37,5 x 72,5 cm 
kod: 82747656

Stacja zasilania DELTA ECOFLOW
maks. moc wyjściowa: 1800 W, poj.: 1260 Wh, czas 
ładowania: do 80% - 1 h, ładowanie z gniazdka 
sieciowego lub z paneli fotowoltaicznych
kod: 89184079

Inteligentna kamera obrotowa 
wi-fi 2MP Full HD C6N kod: 82485179
- detekcja ruchu z powiadomieniem 
na smartfon
- możliwość rozmowy z osobami 
w otoczeniu kamery

- automatyczne śledzenie poruszających się obiektów
- tryb obserwacji nocnej do 10 metrów
- tryb ochrony prywatności
- rejestracja na karcie microSD lub w chmurze
Dostępne inne kamery.

możliwość 
regulacji 

temperatury

3-stopniowa
 regulacja mocy

5

7 lat

17,99/opak.

Drewno kominkowe
opak.: 5 dm3,
wartość opałowa: 14 MJ
kod: 45591686

92,45/opak.

Ekogroszek SZTYGAR ULTRA opak.: 25 kg, 
wartość opałowa: 26-28 MJ, zawartość 
popiołu: 7%, zawartość siarki: 0,6% 
kod: 45939404, cena za 1 t: 3698 zł
produkt niedostępny w sklepie 
Kraków Czyżyny

wartość 
opałowa: 26-28 MJ

wyczyszczony 
z kamienia

osuszony
nie spieka się

Kominek elektryczny CLOE
moc grzania: 1000/2000 W, ogrzewana 
pow.: 20 m2, oświetlenie: LED, 
7 różnych kolorów, posiada zabezpieczenie 
przed przegrzaniem, pilot, elektroniczny 
wyświetlacz temperatury, timer, 
wbudowany programator, kod: 82914358

1599

1549,-/szt.

PROMOCJA

-50 zł

6799

5599,-/szt.

PROMOCJA

-1200 zł

20 lat

dostępne również 
podłączenie: dolne

4,9

możliwość 
regulacji 

temperatury

Ciepło 
w domu

119,-/szt.

SYSTEMY INTELIGENTNEGO MONITORINGU EZVIZ

cicha praca

wysoka 
wydajność

18.11-11.12.2022 r. 

1 RATA =

37,75
20 RAT 0%

18.11-11.12.2022 r. 

1 RATA =

1299,80
20 RAT 0%

18.11-11.12.2022 r. 

1 RATA =

41,35
20 RAT 0%

18.11-11.12.2022 r. 

1 RATA =

40,35
20 RAT 0%

18.11-11.12.2022 r. 

1 RATA =

279,95
20 RAT 0%
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Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK 20 rat 0% Oferta ważna od 

18.11-11.12.2022 r.Kredyt Pokrywamy koszt Twojego kredytu

133,-/szt.

1  Gniazdo ogrodowe  
w obudowie imitującej 
kamień ilość gniazd: 4, 
dł. przewodu: 1,5 m, 
dł. przedłużacza: 5 m  
kod: 45933825
2  Gniazdo ogrodowe 

z uziemieniem 99,99/szt. 
ilość gniazd: 2, 
dł. przedłużacza: 1,5 m
kod: 89148774



30996

25996,-/szt.

PROMOCJA

-5000 zł

Pompa ciepła BERETTA
moc: 10 kW, wym.: 138 x 94 x 52 cm

kod: 85825533
dostępna również o moc: 8 kW,

produkt na zamówienie
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trwała 
konstrukcja 

ramowa

299,-/szt.

OFERTA SPECJALNA
Seria PARMA kolor: biały
Skrzydło pokojowe 
szer.: 80 cm, kod: 82973689

Seria TRIM W* kolor: biały
Skrzydło pełne 
szer.: 80 cm, kod: 82663189

319

277,-/szt.

PROMOCJA

-13%

Seria MINOS* 
kolor: dąb catania
Skrzydło pokojowe 
szer.: 80 cm, kod: 84507059

599

448,-/szt.

PROMOCJA

-151 zł

Seria TRIEST MODERN* 
kolor: sosna
Skrzydło pokojowe 
szer.: 80 cm, kod: 84759158

699

599,-/szt.

PROMOCJA

-100 zł

Seria TORA* 
kolor: dąb bawaria
Skrzydło pełne
szer.: 80 cm, kod: 82873287

498

427,-/szt.

PROMOCJA

-71 zł

Drzwi 

okleina  
o wyglądzie 

drewna

okleina 
o wysokiej 

odporności 
na ścieranie

produkt 
naturalny

*c
en

a 
be

z 
kl

am
ki

 i o
śc

ie
żn

ic
y,

 w
 st

ał
ej

 o
fe

rc
ie

 d
os

tę
pn

e 
oś

ci
eż

ni
ce

 re
gu

lo
w

an
e 

or
az

 in
ne

 sk
rz

yd
ła

 z
 se

ri
i

Seria EUREKA
1  Klamka na rozecie 

wyk.: grafit/chrom, nikiel, nikiel/chrom 
kod: 83404003, 83404012, 83404009
2  Klamka na szyldzie 

39  34,90/szt.
wyk.: nikiel, kod: 83405588 

47,90

39,90/szt.

PROMOCJA

-16%
1

2

trwała 
konstrukcja 

ramowa

zastosowanie w ogrzewaniu, 
chłodzeniu i produkcji ciepłej 

wody użytkowej

NOWOŚĆ

Seria VECTOR kolor: biały
Skrzydło pełne szer.: 80 cm, kod: 45772356
Przy zakupie drzwi z serii VECTOR z ościeżnicą 
otrzymasz kartę podarunkową o wartości 70 zł. 
Regulamin dostępny w sklepach i na leroymerlin.pl

899

755,-/szt.

PROMOCJA

-144 zł

KARTA
PODARUNKOWA 

70 zł

+

Seria CLEO* 
kolor: astana
Skrzydło pokojowe 
szer.: 80 cm, kod: 45980193

349

287,-/szt.

PROMOCJA

-62 zł

trwała 
konstrukcja 

ramowa

Seria LONDYN* 
kolor: sosna
Skrzydło pełne 
szer.: 80 cm, kod: 45072804

448,-/szt.

Seria GŁADKIE*  
kolor: biały
Skrzydło pełne 
szer.: 80 cm, kod: 85257125

369,-/szt.

Seria TRES* kolor: biały
Skrzydło pokojowe 
szer.: 80 cm, kod: 85372704

427,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

KLAMKI

skrzydła bezprzylgowe z niewidocznymi zawiasami,
cichy domyk, zamek magnetyczny 929

827,-/szt.

PROMOCJA

-102 zł

Drzwi wejściowe MOCCA 
szer.: 90 cm, kolor: orzech/dąb, 
w kpl.: ościeżnica, zamek, klamka 
z szyldem, wizjer, kod: 82690290

wyposażony  
w kółka  

ułatwiające 
przemieszczanie

10 lat

na zbiornik

Elektryczny podgrzewacz wody 
ZL-DV50 ZELMECH moc: 2000 W, poj.: 50 l
kod: 45978961, dostępne również poj.: 
30 l 697  627,-/szt.   kod: 45978940
80 l 1097  987,-/szt.  kod: 45979031

897

807,-/szt.

PROMOCJA

-90 zł

119

107,-/szt.

PROMOCJA

-10%

2

1

IP44

NOWOŚĆ

Czujnik czadu bateryjny  
z wyświetlaczem KID5DCO 
zasilanie: 2 x AA, funkcje: test, reset, 
sygnalizacja usterki oraz rozładowanej 
baterii, głośna sygnalizacja alarmowa, 
możliwość montażu na ścianie  
kod: 85110447, dostępny również czujnik 
gazu ziemnego oraz propan-butan  
135,-/szt. kod: 45941686

416,-/szt.

Grzejnik aluminiowy G500F
moc: 1117 W, wym.: 573 x 805 x 90 mm, 
podłączenie: boczne, kolor: biały  
kod: 44501674  
dostępne również kolory: grafit i czarny

465,-/szt.

Ogrzewacz gazowy 
DR2020 DURATERM
moc: 4,2 kW,  
wym.: 42 x 37,5 x 72,5 cm 
kod: 82747656

Stacja zasilania DELTA ECOFLOW
maks. moc wyjściowa: 1800 W, poj.: 1260 Wh, czas 
ładowania: do 80% - 1 h, ładowanie z gniazdka 
sieciowego lub z paneli fotowoltaicznych
kod: 89184079

Inteligentna kamera obrotowa 
wi-fi 2MP Full HD C6N kod: 82485179
- detekcja ruchu z powiadomieniem 
na smartfon
- możliwość rozmowy z osobami 
w otoczeniu kamery

- automatyczne śledzenie poruszających się obiektów
- tryb obserwacji nocnej do 10 metrów
- tryb ochrony prywatności
- rejestracja na karcie microSD lub w chmurze
Dostępne inne kamery.

możliwość 
regulacji 

temperatury

3-stopniowa
 regulacja mocy

5

7 lat

17,99/opak.

Drewno kominkowe
opak.: 5 dm3,
wartość opałowa: 14 MJ
kod: 45591686

92,45/opak.

Ekogroszek SZTYGAR ULTRA opak.: 25 kg, 
wartość opałowa: 26-28 MJ, zawartość 
popiołu: 7%, zawartość siarki: 0,6% 
kod: 45939404, cena za 1 t: 3698 zł
produkt niedostępny w sklepie 
Kraków Czyżyny

wartość 
opałowa: 26-28 MJ

wyczyszczony 
z kamienia

osuszony
nie spieka się

Kominek elektryczny CLOE
moc grzania: 1000/2000 W, ogrzewana 
pow.: 20 m2, oświetlenie: LED, 
7 różnych kolorów, posiada zabezpieczenie 
przed przegrzaniem, pilot, elektroniczny 
wyświetlacz temperatury, timer, 
wbudowany programator, kod: 82914358

1599

1549,-/szt.

PROMOCJA

-50 zł

6799

5599,-/szt.

PROMOCJA

-1200 zł

20 lat

dostępne również 
podłączenie: dolne

4,9

możliwość 
regulacji 

temperatury

Ciepło 
w domu

119,-/szt.

SYSTEMY INTELIGENTNEGO MONITORINGU EZVIZ

cicha praca

wysoka 
wydajność

18.11-11.12.2022 r. 

1 RATA =

37,75
20 RAT 0%

18.11-11.12.2022 r. 

1 RATA =

1299,80
20 RAT 0%

18.11-11.12.2022 r. 

1 RATA =

41,35
20 RAT 0%

18.11-11.12.2022 r. 

1 RATA =

40,35
20 RAT 0%

18.11-11.12.2022 r. 

1 RATA =

279,95
20 RAT 0%
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Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK 20 rat 0% Oferta ważna od 

18.11-11.12.2022 r.Kredyt Pokrywamy koszt Twojego kredytu

133,-/szt.

1  Gniazdo ogrodowe  
w obudowie imitującej 
kamień ilość gniazd: 4, 
dł. przewodu: 1,5 m, 
dł. przedłużacza: 5 m  
kod: 45933825
2  Gniazdo ogrodowe 

z uziemieniem 99,99/szt. 
ilość gniazd: 2, 
dł. przedłużacza: 1,5 m
kod: 89148774



85,49/opak.

Gotowa masa SUPER  
FINISH SHEETROCK
opak.: 28 kg, gr. warstwy:  
3 mm, śr. zużycie: 1,3 kg/m2/mm
kod: 44568461  
cena za 1 kg: 3,05 zł

13,50/opak.

OFERTA SPECJALNA

Podkład 
podłogowy 
B-30 AXTON
opak.: 25 kg + 5 kg,  
gr. warstwy:  
25-100 mm,
wytrzymałość:  
30 MPa  
kod: 45440346
cena za 1 kg: 0,45  zł

®

187,-/szt.

Przewód 
YDYP 450/750 V
przekrój: 3 x 1,5 mm2, 
dł.: 50 m, kod: 44053933 
cena za 1 m: 3,74 zł 
dostępny również przekrój:  
3 x 2,5 mm2 287,-/szt. 
kod: 44053940, cena za 1 m: 5,74 zł

1 3
2 4

59,97/opak.

Wysokoelastyczna zaprawa 
klejowa NO.1 PRO SOPRO
opak.: 22,5 kg, kod: 82428898 
cena za 1 kg: 2,67 zł

Piana do ociepleń POLYNOR
opak.: 750 ml, lambda: 0,033 W/mK,
aplikacja: pistoletowa, zastosowanie: 
do izolacji cieplnej ścian, poddaszy, fasad, 
piwnic, garaży, kod: 16225298
dostępna również wersja wężykowa 

40,50  35,99/szt. kod: 85017575

45,30

38,99/szt.

PROMOCJA

-13%

Wylewka samopoziomująca
EXPRESS 419
opak.: 25 kg, czas wiązania:
do 2 godz., gr. warstwy:
2-100 mm, kod: 82614152
cena za 1 kg: 1,44 zł

41,80

35,99/opak.

PROMOCJA

-13%

Elastyczna 
zaprawa  
klejąca 
CERESIT CM16
opak.: 22,5 kg
kod: 45560431
cena za 1 kg: 2 zł
Przy zakupie 4 opak. elastycznej zaprawy klejącej 
CERESIT CM16 22,5 kg, otrzymasz ogrodniczki za 9,99 zł 
kod: 84513634, 84513635 
Promocja dostępna tylko w sklepach stacjonarnych.  
Regulamin dostępny w sklepach i na leroymerlin.pl

Szlifierka kątowa BOSCH 
moc: 750 W, śr. tarczy: 125 mm
kod: 85114563

449,-/szt.

Kompresor  
bezolejowy
STANLEY  
moc silnika: 1100 W, 
poj. zbiornika: 6 l, 
ciśnienie maks.: 8 barów
kod: 44275742 275,-/szt.

Odkurzacz warsztatowy  
WD3 KÄRCHER
moc: 1000 W,  
poj. zbiornika: 17 l
kod: 83950220

349,-/zest.

Zestaw skrzyń 
narzędziowych 5w1 
DEXTER PRO
wym.: 53,5 x 82 x 39 cm 
kod: 89111771

3,16/m

Rura PEX wielowarstwowa
śr.: 16 mm, dł.: 100 m, kod: 45825185
cena za opak.: 316 zł, dostępne również dł.: 

Długość Cena za opak. Kod
10 m 32,90 45878112
25 m 79,- 45825206
50 m 158,- 45825192

200 m 632,- 45821251

do każdego
formatu  

płytek,
wysokoelastyczny

209,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

175,-/szt.

OFERTA SPECJALNA
Szlifierka kątowa 
MAKITA
moc: 840 W,
śr. tarczy: 125 mm 
kod: 82733190

499,-/zest.

OFERTA SPECJALNA

44,97/opak.

OFERTA SPECJALNA

789,-/szt.

Półautomat spawalniczy BESTER
prąd spawania: 200 A 
kod: 82187066

za 9,99 zł

4 x 22,5 kg
ogrodniczki+

1

2

3

4

25lat

w zestawie 
2 tarcze  
254 mm

w zestawie 
ładowarka 

+ 63 szt. 
osprzętu 

w zestawie 
ładowarka + torba 

narzędziowa

1298,-/zest.

OFERTA SPECJALNA

Pilarka ukosowa z przesuwem METABO
moc: 1800 W, śr. tarczy: 254 mm,  
wym. cięcia: kąt 45° - 205 x 47 mm,  
kąt 90° - 305 x 92 mm, kod: 70406056 

79,90/szt.

1   Drabina aluminiowa 
ilość stopni: 4, maks. obciążenie: 125 kg
kod: 45981124
2  Schodki aluminiowe dwustronne 
99,-/szt. ilość stopni: 1 + podest, 
maks. obciążenie: 150 kg, wys. ostatniego 
stopnia: 40 cm, kod: 45553424

119,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

1  Regał metalowy 
wym.: 179 x 80 x 40 cm, 
udźwig na półkę: 
200 kg,
sposób montażu: 
wciskany, wyk.: czarne
kod: 83612040
Pojemnik 
plastikowy 
ROBUSTO 
kolor: szary 
2  poj.: 20 l 
27,99/szt. 
kod: 43859606 
3  poj.: 45 l  
45,-/szt. 
kod: 43859634
4  poj.: 64 l  
57,90/szt. 
kod: 43859641  
dostępne również  
pokrywki  
do pojemników

opór cieplny: 
R = 4,05 m2K/W

4,8

4,6

4,1

4,3

4,3

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

Wiertarko-wkrętarka  
METABO 
bateria: Li-Ion, poj. aku.: 2 x 2 Ah,
moment dokręcenia: 34 Nm
kod: 18118955

39,99

31,79/m2

PROMOCJA

-20%

Wełna szklana URSA HOME
opak.: 4,56 m2, gr.: 150 mm, 
lambda: 0,037 W/mK
kod: 45428005 
cena za opak.: 144,96 zł

14,99/szt.

Seria osprzętu SONATA kolor: biały 1  Włącznik pojedynczy 
bez ramki kod: 44165541 2  Ramka pojedyncza
 3,99  3,47/szt.  kod: 44165681 3  Gniazdo pojedyncze 
bez ramki 12,99  11,47/szt. kod: 44165296 4  Ramka 
podwójna 5,99/szt. kod: 44165324, dostępne różne elementy serii 

1

2

Wiertarko- 
-wkrętarka BOSCH 
bateria: Li-Ion,
moment dokręcenia: 60 Nm
kod: 83861948

Narzędzia 

w zestawie  
z ładowarką  

i akumulatorem 
2,5 Ah

18.11-11.12.2022 r. 

1 RATA =

64,90
20 RAT 0%

215,-/zest.

Myjka do okien KÄRCHER
model: WV CLASSIC, w kpl.: butelka ze 
spryskiwaczem i pad z mikrofibry
kod: 45589453

Zestaw: wkrętarka + młotowiertarka AEG
napięcie: 18 V, poj. aku.: 2 + 4 Ah,
moment dokręcenia: 60 Nm
kod: 85570648

1199,-/zest.

OFERTA SPECJALNA

18.11-11.12.2022 r. 

1 RATA =

59,95
20 RAT 0%

299,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

4,7
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Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK kupuj i oceniaj na www.leroymerlin.plDzięki Wam tworzymy Najlepszą Ofertę na Rynku

Zapraszamy do podzielenia się opinią o produktach na naszej stronie internetowej.

9,47/szt.

Seria osprzętu LAURA kolor: biały
1  Włącznik pojedynczy bez ramki kod: 84607358 
2  Włącznik podwójny bez ramki 14,99/szt. kod: 84607360 3  Gniazdo pojedyncze  

bez ramki  9,67/szt. kod: 84607275 4  Ramka potrójna 11,99/szt. kolor: czarny  
kod: 84607354, dostępne inne elementy serii, produkt dostępny w wybranych sklepach  
lub na zamówienie

NOWOŚĆ
1 2 3 4



85,49/opak.

Gotowa masa SUPER  
FINISH SHEETROCK
opak.: 28 kg, gr. warstwy:  
3 mm, śr. zużycie: 1,3 kg/m2/mm
kod: 44568461  
cena za 1 kg: 3,05 zł

13,50/opak.

OFERTA SPECJALNA

Podkład 
podłogowy 
B-30 AXTON
opak.: 25 kg + 5 kg,  
gr. warstwy:  
25-100 mm,
wytrzymałość:  
30 MPa  
kod: 45440346
cena za 1 kg: 0,45  zł

®

187,-/szt.

Przewód 
YDYP 450/750 V
przekrój: 3 x 1,5 mm2, 
dł.: 50 m, kod: 44053933 
cena za 1 m: 3,74 zł 
dostępny również przekrój:  
3 x 2,5 mm2 287,-/szt. 
kod: 44053940, cena za 1 m: 5,74 zł

1 3
2 4

59,97/opak.

Wysokoelastyczna zaprawa 
klejowa NO.1 PRO SOPRO
opak.: 22,5 kg, kod: 82428898 
cena za 1 kg: 2,67 zł

Piana do ociepleń POLYNOR
opak.: 750 ml, lambda: 0,033 W/mK,
aplikacja: pistoletowa, zastosowanie: 
do izolacji cieplnej ścian, poddaszy, fasad, 
piwnic, garaży, kod: 16225298
dostępna również wersja wężykowa 

40,50  35,99/szt. kod: 85017575

45,30

38,99/szt.

PROMOCJA

-13%

Wylewka samopoziomująca
EXPRESS 419
opak.: 25 kg, czas wiązania:
do 2 godz., gr. warstwy:
2-100 mm, kod: 82614152
cena za 1 kg: 1,44 zł

41,80

35,99/opak.

PROMOCJA

-13%

Elastyczna 
zaprawa  
klejąca 
CERESIT CM16
opak.: 22,5 kg
kod: 45560431
cena za 1 kg: 2 zł
Przy zakupie 4 opak. elastycznej zaprawy klejącej 
CERESIT CM16 22,5 kg, otrzymasz ogrodniczki za 9,99 zł 
kod: 84513634, 84513635 
Promocja dostępna tylko w sklepach stacjonarnych.  
Regulamin dostępny w sklepach i na leroymerlin.pl

Szlifierka kątowa BOSCH 
moc: 750 W, śr. tarczy: 125 mm
kod: 85114563

449,-/szt.

Kompresor  
bezolejowy
STANLEY  
moc silnika: 1100 W, 
poj. zbiornika: 6 l, 
ciśnienie maks.: 8 barów
kod: 44275742 275,-/szt.

Odkurzacz warsztatowy  
WD3 KÄRCHER
moc: 1000 W,  
poj. zbiornika: 17 l
kod: 83950220

349,-/zest.

Zestaw skrzyń 
narzędziowych 5w1 
DEXTER PRO
wym.: 53,5 x 82 x 39 cm 
kod: 89111771

3,16/m

Rura PEX wielowarstwowa
śr.: 16 mm, dł.: 100 m, kod: 45825185
cena za opak.: 316 zł, dostępne również dł.: 

Długość Cena za opak. Kod
10 m 32,90 45878112
25 m 79,- 45825206
50 m 158,- 45825192

200 m 632,- 45821251

do każdego
formatu  

płytek,
wysokoelastyczny

209,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

175,-/szt.

OFERTA SPECJALNA
Szlifierka kątowa 
MAKITA
moc: 840 W,
śr. tarczy: 125 mm 
kod: 82733190

499,-/zest.

OFERTA SPECJALNA

44,97/opak.

OFERTA SPECJALNA

789,-/szt.

Półautomat spawalniczy BESTER
prąd spawania: 200 A 
kod: 82187066

za 9,99 zł

4 x 22,5 kg
ogrodniczki+

1

2

3

4

25lat

w zestawie 
2 tarcze  
254 mm

w zestawie 
ładowarka 

+ 63 szt. 
osprzętu 

w zestawie 
ładowarka + torba 

narzędziowa

1298,-/zest.

OFERTA SPECJALNA

Pilarka ukosowa z przesuwem METABO
moc: 1800 W, śr. tarczy: 254 mm,  
wym. cięcia: kąt 45° - 205 x 47 mm,  
kąt 90° - 305 x 92 mm, kod: 70406056 

79,90/szt.

1   Drabina aluminiowa 
ilość stopni: 4, maks. obciążenie: 125 kg
kod: 45981124
2  Schodki aluminiowe dwustronne 
99,-/szt. ilość stopni: 1 + podest, 
maks. obciążenie: 150 kg, wys. ostatniego 
stopnia: 40 cm, kod: 45553424

119,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

1  Regał metalowy 
wym.: 179 x 80 x 40 cm, 
udźwig na półkę: 
200 kg,
sposób montażu: 
wciskany, wyk.: czarne
kod: 83612040
Pojemnik 
plastikowy 
ROBUSTO 
kolor: szary 
2  poj.: 20 l 
27,99/szt. 
kod: 43859606 
3  poj.: 45 l  
45,-/szt. 
kod: 43859634
4  poj.: 64 l  
57,90/szt. 
kod: 43859641  
dostępne również  
pokrywki  
do pojemników

opór cieplny: 
R = 4,05 m2K/W

4,8

4,6

4,1

4,3

4,3

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

Wiertarko-wkrętarka  
METABO 
bateria: Li-Ion, poj. aku.: 2 x 2 Ah,
moment dokręcenia: 34 Nm
kod: 18118955

39,99

31,79/m2

PROMOCJA

-20%

Wełna szklana URSA HOME
opak.: 4,56 m2, gr.: 150 mm, 
lambda: 0,037 W/mK
kod: 45428005 
cena za opak.: 144,96 zł

14,99/szt.

Seria osprzętu SONATA kolor: biały 1  Włącznik pojedynczy 
bez ramki kod: 44165541 2  Ramka pojedyncza
 3,99  3,47/szt.  kod: 44165681 3  Gniazdo pojedyncze 
bez ramki 12,99  11,47/szt. kod: 44165296 4  Ramka 
podwójna 5,99/szt. kod: 44165324, dostępne różne elementy serii 

1

2

Wiertarko- 
-wkrętarka BOSCH 
bateria: Li-Ion,
moment dokręcenia: 60 Nm
kod: 83861948

Narzędzia 

w zestawie  
z ładowarką  

i akumulatorem 
2,5 Ah

18.11-11.12.2022 r. 

1 RATA =

64,90
20 RAT 0%

215,-/zest.

Myjka do okien KÄRCHER
model: WV CLASSIC, w kpl.: butelka ze 
spryskiwaczem i pad z mikrofibry
kod: 45589453

Zestaw: wkrętarka + młotowiertarka AEG
napięcie: 18 V, poj. aku.: 2 + 4 Ah,
moment dokręcenia: 60 Nm
kod: 85570648

1199,-/zest.

OFERTA SPECJALNA

18.11-11.12.2022 r. 

1 RATA =

59,95
20 RAT 0%

299,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

4,7
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Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK kupuj i oceniaj na www.leroymerlin.plDzięki Wam tworzymy Najlepszą Ofertę na Rynku

Zapraszamy do podzielenia się opinią o produktach na naszej stronie internetowej.

9,47/szt.

Seria osprzętu LAURA kolor: biały
1  Włącznik pojedynczy bez ramki kod: 84607358 
2  Włącznik podwójny bez ramki 14,99/szt. kod: 84607360 3  Gniazdo pojedyncze  

bez ramki  9,67/szt. kod: 84607275 4  Ramka potrójna 11,99/szt. kolor: czarny  
kod: 84607354, dostępne inne elementy serii, produkt dostępny w wybranych sklepach  
lub na zamówienie

NOWOŚĆ
1 2 3 4



Oferta ważna w dniach 18.11-24.12.2022 r.

Niniejszy materiał stanowi utwór w rozumieniu przepisów prawa autorskiego i należy do Leroy Merlin Polska Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie przy  
ul. Burakowskiej 14. Kopiowanie, publikowanie, powielanie lub wykorzystywanie niniejszego materiału lub jakichkolwiek jego fragmentów bez pisemnej 
zgody Leroy Merlin Polska Sp. z o.o. jest zakazane i stanowi naruszenie przepisów prawa autorskiego. Niektóre elementy aranżacji nie stanowią oferty 
handlowej sprzedawcy. Niektóre produkty z gazetki mogą być dostępne na zamówienie. Podane ceny to ceny maksymalne. Poszczególne sklepy mogą 
stosować niższe ceny. Oferta ważna do 24.12.2022 r. lub do wyczerpania zapasów. Oferta gwarantowana w ilościach detalicznych. Oceny produktów 
podane są na dzień 6.10.2022 r.

Łatwiej znajdziesz dobry produkt w dobrej cenie: 
Produkt w cenie  
obniżonej na czas  
trwania akcji 
handlowej.PROMOCJA

33,-
-25%44

33,-
OFERTA SPECJALNA

Produkt ze specjalnej  
dostawy, dostępny do  
wyczerpania zapasów  
lub do końca ważności oferty.

33,- Produkt  
w dobrej  
cenie.

Przykład reprezentatywny dla pożyczki zawieranej za pośrednictwem serwisu https://oneyraty.pl w placówkach sieci Leroy 
Merlin na okres 5, 10, 20 lub 30 miesięcy dotyczy pożyczki od 150 zł do 30 000 zł: Rzeczywista Roczna Stopa Oprocentowania 
(RRSO) wynosi 0%, całkowita kwota kredytu 4 001,36 zł, całkowita kwota do zapłaty 4 001,36 zł, oprocentowanie 0%, całkowity 
koszt kredytu 0 zł (prowizja 0 zł, odsetki 0 zł), 19 miesięcznych równych rat po 200,07 zł, ostatnia rata wyrównująca 200,03 zł. 
Kalkulacja na dzień 08.09.2022 r. Warunkiem udzielenia pożyczki jest pozytywny wynik oceny zdolności kredytowej oraz 
ryzyka kredytowego konsumenta, a ostateczne warunki kredytowania zależą od wyniku tej oceny. Niniejsza treść nie stanowi 
oferty w rozumieniu art. 66 Kodeksu cywilnego i ma charakter wyłącznie informacyjny. Pożyczkodawcą jest Smartney Sp. 
z o.o. Oney Polska S.A. jest pośrednikiem kredytowym Smartney Sp. z o.o., umocowanym do zawierania umów pożyczki  
i wykonywania czynności faktycznych związanych z przygotowaniem, oferowaniem i zawieraniem tych umów. Informacja 
handlowa na dzień 03.11.2022 r

Kredyt ważny w dniach 18.11-11.12.2022 r. Sprawdź na OneyRaty.pl

pokrywamy 
 koszt Twojego 

 kredytu

KREDYT

0%20
rat

Prosimy o zbieranie  
zużytego papieru  
do recyklingu.

Pomysł na prezent

149,-/zest.

OFERTA SPECJALNA

Zestaw narzędzi ręcznych 
TOP TOOLS
81 elementów, 
wyk.: stal węglowa
kod: 45797395
dostępne inne zestawy z serii

25 lat

Zestaw kluczy nasadowych 
NEO 
73 elementy, 
wyk.: stal chromowo-wanadowa
kod: 45271450, dostępne inne 
zestawy z serii

269

239,-/zest.

PROMOCJA

-11%

PREZENT DLA NIEJ

PREZENT DLA NIEGO

54,77/szt.

OFERTA SPECJALNA

Świeca zapachowa 
kod: 82704217, 84860666, 
84860667, 84860669

22,97/szt.

OFERTA SPECJALNA

Poszewki na poduszkę 
świąteczne
kod: 82693595, dostępne inne wzory

59,99/szt.

OFERTA SPECJALNA

1  Ardisia  
wys.: 40 cm, poj.: 14 cm, kod: 45803023 
2  Poinsecja PICASSO 14,99/szt. 

wys.: 30 cm, poj.: 12 cm, kod: 82923196
Osłonka HARLEKIN 
3  poj.: 13 cm,  kolor: czerwony  19,90/szt.

kod: 84895698
4  poj.: 15 cm, kolor: złoty 24,90/szt.

kod: 84895708, dostępne inne kolory i pojemności

1  Poinsecja 4-6-pędowa 
czerwona 
wys.: 40 cm, poj.: 12 cm, kod: 43153460
2  Osłonka CYLINDER 

16,90/szt. wys.: 12 cm, kolor: czerwony
kod: 84898149
dostępne inne kolory i wysokościOFERTA SPECJALNA

11,99/szt.

Koc CASABLANCA 
wym.: 150 x 200 cm, kolory: zielony, 
kremowy i szary, kod: 85440500, 
82593690, 82593689
dostępne inne kolory

69,99

57,77/szt.

PROMOCJA

-17%

Koc SNOW wym.: 130 x 150 cm, 
kolory: czerwony, granat i szary 
kod: 83060665, 83060666, 83060667

87,77/szt.

OFERTA SPECJALNA

Komplet 2 ręczników LUNA
wym.: 50 x 90 cm, 70 x 140 cm
kod: 85866827, 85866825
dostępne różne kolory

49,-/zest.

OFERTA SPECJALNA

1

1

2

3
4

2

Koc elektryczny HESTIO
wym.: 180 x 130 cm, moc: 160 W, kabel 
zasilający 230 cm, automatyczne wyłączenie 
po 3 godz., kod: 86163564, 86163565 

249,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

9 programów 
ustawienia 

czasu

nadaje się do prania 
w pralce maks. 30°C

zabezpieczenie 
przed 

przegrzaniem

9 poziomów 
ogrzewania

NOWOŚĆ
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Ceny przed obniżką (przekreślone) to najniższe ceny w okresie 30 dni przed 18.11.2022 r.

139,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Wiertarko-wkrętarka 
BLANK&HAGEN 
napięcie aku.: 18 V, bateria: 
Li-Ion, poj. aku.: 1,3 Ah,  
moment dokręcania:  
29 Nm, kod: 82284755

4,6



Sprawdź gazetki
ulubionych sieci na stronie

ding.pl

http://ding.pl
https://ding.pl/lidl,130?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download
https://ding.pl/pepco,281?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download
https://ding.pl/biedronka,79?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download 
https://ding.pl/leroy-merlin,59?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download
https://ding.pl/rossmann,10?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download

